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 باسم محمد المدهونأ.  فلاح حمادة التركأ.  
 غرب غزة-مشرف مبحث الرياضيات غرب غزة-رئيس قسم الإشراف 
   

 
 

  
  
 

 
 

 

 

 

 فريق الإعداد

 إشراف ومتابعة مديرية التربية والتعليم
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تسعععو وزارة التربيععة و التعلععيم إلععو امرتوععال بمسععتوط التحشععيل لل،لبععة بشععيل طععام   وتععول  تحشععيل ،لبععة 
الثانوية العامة اهتماما خاشا ؛ فود شعرطت العوزارة منعن سعنوات فع  توعديم العدروس المشعورة لوعم طبعر موقع  روافعد 

ية نمانج تدريبية من امختبعارات لتسعاطد ال،لبعة التعليم  وطبر الإناطة التعليمية   يما قدمت ف  السنوات الماض
طلو امستنيار الجيد وتحويق أطلو الدرجات   ومواشلة لوعن  الجوعود توعدم العوزارة اليعوم هعنا الجوعد  المتمثعل فع  
تشعععنيف أسعععئلة اختبعععارات الثانويعععة العامعععة للسعععنوات السعععابوة وفعععق الموضعععوطات الموعععررة ؛ لتسعععول لل،العععب طمليعععة 

تبار نفسه بنفسه بالإضافة إلعو تعدريب ال،العب طلعو ييفيعة التعامعل مع  أسعئلة امختبعار  خاشعة وأن المراجعة واخ
،بيعة الدوام الجزئ  ل،لبة الثانوية العامة الت  فرضتوا ظروف الجائحة لم تتح لل،لبعة خعوغ غمعار امختبعارات 

 ار النوائ  .المدرسية الت  يانت تسوم ف  تدريب ال،الب طلو ييفية التعامل م  امختب
 

وقد روط  ف  هنا التشنيف أن يوتشر طلو الموضعوطات الموعررة لوعنا الععام  فوعد شعنفت اوسعئلة وفعق 
الموضوطات الواردة ف  الرزم التعليميعة فع  المباحعث التع  شعدرت لوعا العرزم  أمعا بويعة المباحعث فوعد تعم امطتمعاد 

لوزارة؛ ونلك سععيا معن العوزارة إلعو ترييعز جوعد ال،العب طلو النشرة المعدلة للموضوطات المحنوفة الت  أشدرتوا ا
طلععو هععن  الموضععوطات وطععدم إرهاقععه  يمععا حرشععت فععرق إطععداد هععن  المععادة طلععو إلحععاق الإجابععات النمونجيععة بوععا 

 لمساطدة ال،الب ف  توييم أدائه بعد مراجعة يل مبحث.
 

وفووم لتحويعق معا يشعبون معن مراتعب طليعا والوزارة إن تودم ل،لبتنعا اوطعزال هعنا العمعل لترجعو معن ا  أن يع
 .تؤهلوم لييونوا حملة مشعل البنال ف  و،ننا الغال  فلس،ين

 
 ،،،والله الموفق وهو الهادي إلى سواء السبيل

 
 

 د. محمود أمين مطر
 مدير عام الإشراف والتأهيل التربوي
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 رقم الصفحة  الدرس الوحدة

ولى
 الأ

حذة
انو

م    
اض

 انتف
اب

حس
 

 6 وسط انتغير يت
 11 قواعذ الاشتقاق 

 18 يشتقت الاقتراناث المثهثيت 
 21 قاعذة نوبيتال ويشتقت الاقتراٌ الأسي وانوغاتيًي 

 26 تطبيقاث هنذسيت وفيزيائيت 
 41 قاعذة انسهسهت 
 48 الاشتقاق انضًني

انيت
ة انث

حذ
انو

ضم 
نتفا

ث  ا
بيقا

تط
 

 53  الاقتراناث المتزايذة والمتناقصت
 57 انقيى انقصوى

 66 انتقعر ونقط الانعطاف 
 80 تطبيقاث عًهيت عهي انقيى انقصوى 

انثت
ة انث

حذ
انو

 

اث
فوف

لمص
ا

 

 85 المصفوفت 
 86 انعًهياث عهي المصفوفاث 

 88 المحذداث 
 90 اننظير انضربي نهًصفوفت المربعت

 93 حم أنظًت المعادلاث باستخذاو المصفوفاث

حذة
انو

 
ابعت

انر
ود  
لمحذ

ير ا
م غ

كاي
انت

قاته
طبي

وت
 

 96 انتكايم غير المحذود
 99 قواعذ انتكايم غير المحذود 
 103 تطبيقاث انتكايم غير المحذود

 108 الأجزاء ( –طرق انتكايم )انتعويض 

ست
لخاي

ذة ا
وح

ان
قاته 
طبي

د وت
ذو

 المح
ايم

نتك
ا

 

 117 انتجزئت ومجًوع ريماٌ
 123 انتكايم المحذود 

 129 انعلاقت بين انتفاضم وانتكايم 
 141 خصائص انتكايم المحذود

 153 تطبيقاث انتكايم المحذود ) المساحت ( 

 فهرس المحتويات
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 الوحدة الأولى

 حساب التفاضل

 



 

 

تصنٌف أسئلة امتحانات 
 الثانوٌة العامة

 الرٌاضٌات/ المبحث العلمً/ الفرع   
الإدارة العامة للإشراف 

 والتأهٌل التربوي
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 متوشط التغرول   الدرس الأ

interactivevideo/view?id=55/rninghttp://rawafed.edu.ps/portal/elea          
رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة   الورود

 الصحيحة

1 0202 

إذا كان متوشط التغر للاقسان  k

is s s r   حقث

0 s  إلى هـ يساوي  1عـدما تتغر س من
i 2
i 1




 ؟ kفما ققؿة  

          3-هـ 0د(                    3-جـ(                   1ب(                    1-أ(       

 أ

0 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان متوشط التغر للاقسان  2s2 s3 s r   في الػسة

 h22  0يساوي h 16  فما ققؿةh؟ 

ب(                    0أ(      
 

14
9

د(                       1جـ(                  
 

22
9

 

 أ

3 

0202 

الدورة 

 لثالثةا

الاقسان إذا كان متوشط تغر  s r  في الػسة 161  فما  9يساوي ،

متوشط التغر للاقسان  2s r  في الػسة 41 ؟ 

 14د(                       54جـ(                     3ب(                    9 أ(       

 ج

5 0219 

قطع ادستؼقم ل مـحـى الاقسان  إذا s r فى الـؼطتين  0 r0 

  r ، فما ققاس زاوية مقل ادستؼقم ل عؾما بلن التغرفى s r 

فى الػسة   يساوى- 

ب(           صفر أ(    
4


جـ(               

2


د(                 

3

4


                 

 د

4 
0219 

 صـاعى

إذا كان متوشط تغر s r الػسةفي 1  وكان   4-يساوى   

 3 2 r  فما ققؿة ، 1 r  ؟ 

                  17-د(                      7-جـ(                      8ب(                     18أ(       

 أ

6 0218 

إذا كان متوشط تغر 
25 s s r   في الػسة أ 1  9يساوى 

  أفإن ققؿة 

  9د(                          7جـ(                      3ب(                    2 أ(       
 

 ج

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=55
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=55
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الإدارة العامة للإشراف 
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7 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

7 

0218 

الدورة 

 الثالثة

   يساوى في الاقسانتغرال كان إذا

  هى    إن ققؿة ف وكان 

               9د(                       4 جـ(                     1 ب(                   1-أ(         

 ب

8 0217 
 9يساوي   في الػسة إذا كان متوشط تغر الاقسان

 هو في الػسة     فإن متوشط تغر الاقسان 

  91 د(          51جـ(              99 ب(             3أ(      

 د

9 

0217 

الدورة 

  الثاكقة

ـدما تتغر س من ع إذا كان متوشط تغر

، فإن متوشط تغر الاقسان 4مساوياً  

   من  

 52-د(                      02جـ(                   52ب(                  12أ(         
 

 ب

12 0216 

وكان متوشط ، اقساكاً بحقث  إذا كان

  هي   فإن ققؿة  12 يساوي في الػسة تغر

  02-د(             52-جـ(              1- ب(          02أ(    

 د

11 
0216 

 اكمال

بحقث كان متوشط تغر معرفاً عذ  إذا كان 

 فإن ققؿة ب هي   3-في تؾك الػسة يساوي  

   د(                         5 جـ(                     3 ب(                       0أ(      

 أ 

10 0215 

 4يساوي  في الػسةكان متوشط التغر للاقسان إذا

 ؟فإن  

  13د(                   14 جـ(                      16ب(                    17أ(      

 أ 

13 0213 

 وكان،  4يساوي  في الػسة إذا كان متوشط تغر الاقسان

   يساوي  فإن ، 

جـ(                    14ب(                    18أ(      
3

2
 10 -د(                     

 د

 s r w
2 2iH i si 

 5 2 rH

 s r 2

   
21 s r s i  1

 s r

2 19 s 1 s 

   
25 s2 r s s g 2 12 s 2 s  

 s r   أ 5 r 3 r 

 s r 3أ

 
2s 2 s r  f1

 s r

 s r 1

 2 1 r 4 r

 s r 1

 3 4 r 1 r

3
2
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رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة   الورود

 الصحيحة

15 0211 

  في الػسة  إذا عؾؿت أن متوشط التغر للاقسان

   ؟، فإن ، وأن3يساوي 

  14د(                     13جـ(                      13- ب(                14-أ(      

 ب

14 
0212 

 إكمال

  9يساوي   في الػسة  إذا كان متوشط تغر الاقسان

 يساوى    في الػسةفإن متوشط تغر الاقسان 

  14 د(                      54جـ(                       3ب(                    9أ(       

 جـ

16 0228 

، فإن ققؿة متوشط التغر إذا كان      في  

 هي  

 3-د(                        1-جـ(                   3ب(                        0أ(   

 ب

17 
0228 

 إكمال

   عـدما تتغر س من  متوشط تغر الاقسان

 يساوي   5إلى  1

  18د(                          6جـ(                    6-ب(                18-أ(       

 جـ

18 0227 

 1-، فإن ققؿة متوشط التغرعـدما تتغر س من إذا كان

 هي   3إلى 

  4د(                         5جـ(                      ب(                      0أ(       

 أ

19 

0227 

 دراشات

 

    بين  غر الاقسانإذا كان متوشط ت

  ؟فإن وكاكت 5يساوي 

  5د(                جـ( صػر                              0ب(                     16أ(      

 جـ

 s r 

 2 1 r 4 r 

 s r 1

 2s r 1

   s s s r 

 
25 s s s r  

 
2s s r

25

 s r3 s 1 s 

 8 3 r 1 r

1

2

 
  
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9 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 الإجابة  أجب عن الأسئلة التالية  

02 0202 

إذا كان     1 s i s r   وكان كل من الاقساكين ،

   0 s 0 s i s r   وكان ،

       f r h r f h r 32 5 r    وجد متوشط التغر للاقسان أ

 s i  عذ الػسة 41  عؾمًا أن متوشط التغر للاقسان s r  عذ الػسة

 41  يساوي
14
3

 

14

96


 

01 

0202 

الدورة 

 الثالثة

إنا يان  
2

2 s s 6
s r

2 s sh s

  


  
 1من  sويان متوس، التغير  

2حيث  hإلو  h  فما قيمة  9يساوي  h ؟ 
5 

00 0219 

 إذا كان   2 s r s ;s قسانللاتغر الكان متوشط ، و

 s r 1إلى  1عـدما تتغرس من+i  يساوى
2i2 i وكاكت

 1 1 r    فلوجد 

 +هـ1إلى  1متوشط تغر ك)س( عـدما تتغر س من 

23 i2 i

i 1

 


 

 

03 0214 

إذا كان متوشط تغر الاقسان s r  في الػسة 1  5يساوي  

ومتوشط تغر s r  في الػسة 2  فما متوشط تغر 8يساوي ،

 s r في الػسة 1؟ 

7
 

05 0215 
إذا كان متوشط تغر الاقسان  s rعذ 2  جد متوشط   4يساوي

تغر الاقسان    s2 s r3 s i   . عذ كػس الػسة 
13

 

04 0212 
إذا كان متوشط التغر للاقسان  1 s4 s r   في الػسة f0 

                                                                                   ، فما ققؿة الثابت ب ؟   1يساوي 
0 
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 الإجابة  أجب عن الأسئلة التالية  

06 0229 

الاقسان كان ادستؼقم الؼاضع دـحـىإذا  s r  في الـؼطتين 

    53 1 r1 ادوجب . مع محور السقـات 135، يصـع زاوية مؼدارها 

احسب متوشط التغر للاقسان
 

 
2

s i
s r

    في الػسة 1  

2
35

 

07 
0227 

 اكمال

  لقؽن 

 1-إلى  0عـدما تتغر س من أوجد متوشط تغر
3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2

2 s 4 s3
s r

2 s s3 s

  


  

 s r
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رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة   الورود

 الصحيحة

1 0202 
 إذا كان    ,2 1 s5 16 s2 s r   فما ققؿةr (0.2؟ ) 

  ر موجودةغد(               12جـ(                      0ب(                صػر(أ    
 أ

0 
0202 

 دورة ثالثة

 كانإذا    ,05 s2 s r   فما كاتج 4 r ؟ 

  غر موجودةد(                  8جـ(                      0ب(                صػر(أ    
 أ

3 

0202 

دورة 

 ثالثة

 لقؽن
 

 

21 s 1 s2 s
s r

1 s s3 s

   


  
 فما ققؿة  1 r  ؟ 

 غير معرفد(         4جع(              3 ب(   شفر      أ(    
 ب

5 0219 

عؾؿت أنذا إ s r w  وأن ،   s r s r اقساكين قابؾين ،

 للاصتؼاق فما ققؿة 
i

(s) r (i s) r
i 

  
  ؟

أ( 
2

2

w ]

s]
 ب(              

2
w]

s]
 جـ(            

w

s




د(             

2
w

s

 
 

 
 

 أ

4 0219 

  للاصتؼاق عذ ح ؟أى من الاقساكات الآتقة يؽون قابلا

أ(       2 s s r                    )ب  

 (جـ      s 2 s s r        )د  2 s r1 s2 s    

 ج

6 
0219 

 

إذا كان s ;s (s)r وكان  ،   4 2 ; 2 r   

 ققؿة الثابتفما  2 r؟  

 11د(                      4جـ(                       0 ب(                     3 أ(       

 ج

 

 

 

 s 2 s s r  

 قواعد الاصتؼاقثاكى    الدرس ال

fed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=83http://rawa  

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=83
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 ؟ فإن ققؿة  ،هي  

ب(                أ(    
 

  د(                    جـ(                  

 أ

02 0215 

 عـد الـؼطةإذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى الاقسان

 ؟ فإن،  الواقعة عؾقه هي

 -د(                     -جـ(                  ب(                    أ(

 جـ  

01 
0215 

 إكمال

  مماشاً دـحـى ، إذا كان ادستؼقم 

   هي  فإن ققؿة جـ 

   0د(                           1جـ(                   1-ب(                   0 -أ( 

 جـ  

 2أ k2 k4 k t 

1
3

1
3

 s r

 0 7 s3 w2   3 r6 

 s r 

9 w3 s4    3 r 3 r 

1
4

3
4


7
4

7
3

 s r 5

8 w3 s4  5 r

4
3

3
4

3
4

4
3

s w

2s
[ w

4
 
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32 

 

 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 حةاختر الإجابة الصحي  
الإجابة 
 الصحيحة

00 
0213 

 إكمال

تمثل إزاحته عـد  إذا تحرك جسقم عذ خط مستؼقم بحقث كاكت 

 ، فإن سرعته الؾحظقة =  زمن 

 د(                     جـ(                ب(                أ(

 د

03 0210 

 ف بالأمتار،،  إذا تحرك جسم وفق العلاقة 

 تسارع ادتوشط لؾجسم في الثواني الثلاث الأولى يساوي فإن ال  ،بالثواني

  11د(                    12جـ(                    9ب(                       8أ(  

 ب

05 
0210 

 إكمال

عـد الـؼطة إذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى الاقسان

 ؟فإن،  هي  

  5د(                      جـ(                 -ب(                   5-أ(

 جـ  

04 0211 

عـد الـؼطة إذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى الاقسان

  وكاكت ،  هي   

 هى  فإن ققؿة الثابت ب  

  6د(                    0جـ(                  0-ب(                      6-أ(       

 ب 

06 
0211 

 إكمال

 عـد الـؼطة إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى الاقسان

  تساوي  فإن ، الواقعة عؾقه هي 

  0 -د(                   0جـ(                    -ب(                       أ (      

 جـ 

07 
0212 

 إكمال

 مماشا دـحـى الاقسان ، إذا كان ادستؼقم 

  الإحداثي السقـي لـؼطة التماس هو  فإن 

د(                     جـ(                 ب(                    أ (      
 
 

 ب

 k t

k

u

k





t

k





u]

k]

t]

k]

 
3k2 k k t k

 s r

 12 s4 w  1 r

1
4

1
4

 s r

 f12أs w 6 12 r

 s r 1

5 w2 s  1 r

1
2

1
2

s w
2H s w 

 0 s

2


4


6


3

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35 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

08 0229 

2k6تحرك جسم عذ خط مستؼقم وفق العلاقة  k t   ، فإن سرعة

  :يتساويان عددياً عـدما ن تساويهذا الجسم وتسارعه 

   5د(                          3جـ(                       0ب(            أ( صػر           

 د

09 0229 

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مماس مـحـى الاقسان s r عـد الـؼطة

 1  1هي
s w
h

 ، فإن 1 r تساوي  

1جـ(                     3-ب(                      3أ(      
3

1د(                      
3

  

 د

32 0228 

6يتحرك جسم وفق العلاقة ut    ، حقثu  ف هما السرعة ،

    والإزاحة عذ الستقب ، فإن تسارع هذا الجسم يساوي

 36د(                      18جـ(                  10ب(                        6أ(      

 جـ 

31 0228 

ذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـىإ s r عـد الـؼطة 

 3 6 هي w3 s2  ،  فإن 3 r  تساوي   

2أ(     
3

3ب(                
2
                )2جـ

3
3(د                   

2
       

 د

30 
0228 

 إكمال 

sإذا كان ادستؼقم  w  مماشاً دـحـى 2h s s r    

  ؟فإن ققؿة أ =

1ب(                      0أ(      
2

1جـ(                        
4

 د(صػر                      

 جـ

33 
0227 

 دراشات

  فإن مقل العؿودي عؾقه يساوي  ، 0-إذا كان مقل ادماس =

1ب(                    0أ(        
2

1د(                     0-جـ(                   
2

         
 ب

35 

0227 

 دراشات

 

2k6إذا تحرك جسم عذ خط مستؼقم وفق العلاقة  k t  ،  فإن سرعة

    هذا الجسم وتسارعه يتساويان عددياً عـدما

2أ(         k            )3ب k              )4جـ k               د(عـد بدء الحركة 

 جـ
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30 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

34 
0227 

 إكمال

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى s r  عـد الـؼطة 3  هى

فإن ،  3 r  تساوي  

أ(       
3

2
2ب(                      

3
3جـ(                

2
2د(                

3
 

 جـ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 w3 s2 
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33 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

36 0202 

مس بحقث أن ازاحته  62 هن قؿة برج ارتػاعقذف جسم رأشقاً للأعذ م

من قؿة الزج تعطى بالعلاقة  
2k5 k; t   حقث ف بالأمتار ،

 9مس عن شطح الأرض بعد مرور  14ثاكقة . فإذا كان ارتػاعه  kبعد 

 ثوان ، فما أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم عن شطح الأرض ؟

 م 152

37 0202 

إذا رشم الاقسان  26 sf sh s r    مماشاً عـد الـؼطة

  2 r وحدات  5الواقعة عؾقه ، فؼطع ادماس من محور الصادات  2

موجبة  وكان ققاس زاوية مقل ادماس تساوي 
3
4


فما ققؿة الثابتين ،  

 ؟ 

3 f

1
H

2

 


  

38 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

م ، بحقث 102قذف جسم رأشقاً للأعذ من قؿة برج ارتػاعه 

تتحدد إزاحته عن قؿة الزج بالعلاقة 
2k5 k20 t   

 حقث ف   إزاحة الجسم بالأمتار   ن الزمن بالثواني ، أوجد   

 أقصى ارتػاع يصؾه الجسم عن قؿة الزج  (1

 م من شطح الأرض 14سرعة الجسم وهو عذ ارتػاع  (2

 م02  صى ارتػاعقأ

 e \ l50 7 u  

39 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

ادلته  أوجد معادلة العؿودي دـحـى الاقسان الذي مع
 

2 2s 9
3


وادوازي لؾؿستؼقم الذي معادلته   

0 12 w2 s3   
 

5
0 w2 s32

2
  

  

52 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

1إذا كان ادستؼقم الذي معادلته   sh w4   يؿس

مـحـى  
sf

s i
[ s




عـد   1
1

2


  

]فما ققم الثوابت  f h ؟ 

 

 



1

1 f

1 [

H

 

 

f h
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39 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

51 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

قذف جسم رأشقاً للأعذ من شطح الأرض وكاكت إزاحته عن 

شطح الأرض تعطي  2K5 K30 K T   حقث K T 

الزمن بالثواني ، أوجد سرعة الجسم عـدما  Kالازاحة بالأمتار ، 

 L65عـدما يؼطع مسافة 

 م/ث 02-ع=

50 0219 

يتحرك جسم حسب العلاقة 
u

0 t 0 2 t 5
t

     حقث

t  إزاحة الجسم بالأمتار بعدk من الدقائقu لسرعة الؾحظقة ا

 م/د 3لؾجسم . احسب تسارع الجسم عـدما تؽون سرعته 

 0ثم/ 05ت= 

53 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان    
2

i
i s2 s s r   ، أوجد معادلة

العؿودى عذ ادماس دـحـى  s r = 2عـد س 
i

1 s w
2

   

55 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

يتحرك جسم حسب العلاقة 

21
0 k k k 4 t

2 2

  
  

   

احسب تسارع الجسم عـدما تؽون سرعته 
9

2
 م/د  

16 j3  ما عـد

k
24


   

16 j3   

عـدما 
5

k
24


 

54 0218 

قذف جسم رأشقاً إلى أعذ ، فؽان  ارتػاعه عن كؼطة قذفه يعطى 

بالعلاقة
 

20 H k5 kH t    ، حقث ف ادسافة بالأمتارk   الزمن بالثواني

 جد  م104وكان أقصى ارتػاع يصؾه الجسم هو 
 

 السرعة الابتدائقة لؾجسم   ( H               0( ققؿة الثابت 1

 وعة في الست ثوان الأولى( ادسافة ادؼط3

 42أ= (1

0) =42 

م132= (3
 

56 0218 
إذا كان  

29 s
0 s s r

s


    أوجد معادلة ادماس ادرشوم دـحـى

 s r  والذى يوازى ادستؼقم ادار بالـؼطتين   1 4 2   
0 18 s8 w   
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31 

 

 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

57 

0218 

الدورة 

 الثاكقة

ػاعه عن شطح الأرض في أى قذف جسم رأشقاً إلى أعذ ، فؽان ارت

 ،،  حقث ف ادسافة بالأمتار لحظة يعطى 

  جد    الزمن بالثواني

 .  ( أقصى ارتػاع يصؾه الجسم1         

 ( الزمن اللازم لتؽون سرع الجسم تساوي تسارعه عددياً 0          

.م  374( سرعة الجسم عـدما يؽون قد قطع مسافة 3          
 

 

 

 م  422(1

 ثاكقة 11 (0

  /ث(3

58 

0218 

الدورة 

 الثالثة

 لؾؿـحـى  أوجد معادلة ادماس عـد 

  عؾما بلن معادلة ادماس دـحـى  

 هى 1عـدما س = 
  

59 0217 

 رشم مماس وعؿودي عذ ادماس دـحـى الاقسان 

الواقعة عؾقه ، فؼطعا  عـد الـؼطة 

 ة أ ب أوجد ضول الؼطع،  محور السقـات في أ ، ب 

255 

42 

0217 

الدورة 

  الثاكقة

أوجد معادلة العؿودى عذ ادماس دـحـى الاقسان 

 1عـد س =     
  

41 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

 

يتحرك جسم حسب العلاقة 
; k t حقث ف تمثل ادسافة ،

ثواكى  6سرعة الجسم بعد  الزمن بالثواني ، فإذا كاكت بالأمتار  

ثواكى ، فلوجد تسارع الجسقم بعد  3أمثال سرعته بعد  5تساوي 

 .  ثاكقتين من بدء الحركة

 0م/ث10       
 

2k5 k100 t k

l50 50

1 s

   
3s i s s r  s i

0 4 s2 w  

0 2 s4 w  

 
22 s s r 2

 2 s rs8 s 

18 3
s w

5 5


 
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36 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

40 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان 
 

 
3

s r
1 s2 i

2 s
 


وكاكت معادلة ادماس دـحـى ،  

الاقسان s r 1عـدما s  0هى 8 s4 w2     

جد  1 i  

2

3
 

43 
0216 

 إكمال

 يتحرك جسقم في خط مستؼقم حسب العلاقة

   
29 k2 k k t  

 الزمن بالثواني  kحقث ف إزاحة الجسم بالامتار ، 

 ثواني من بدء الحركة  3( جد السرعة بعد 1

 ( متى تبدأ سرعة الجسم بالتزايد ؟0

 ( صػر 1

0 )15
 

45 0214 

م أضؾق جسم رأشقاً إلى  42ن شطح الأرض قؿة برج يرتػع عمن 

 أعذ فؽاكت إزاحته ف بالأمتار عن قؿة الزج بعد ن ثاكقة

 
2 تعطى بالعلاقة k5 k15 t جد    

 م من شطح الأرض  62( الزمن اللازم لقؽون الجسم عذ ارتػاع 1

( أقصى ارتػاع عن الأرض يصل إلقه الجسم  . 0
 

 ث  0ث،1( 1

م61,04(  0
 

44 0214 
 ة ادماس دـحـى الاقسانوجد معادلأ 

2s s s r  

3يوازى ادستؼقم  والذي s5 w   
 

4 s5 w 
 

46 0214 

إذا كان    s i s r  اقساكين

 للاصتؼاق بحقث  قابؾين

 

 بالاعتماد عذ الشؽل ادجاور 

أوجد ققؿة   1 i 

-4 

 

   20 s i s r 
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37 

 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

47 
0214 

 إكمال 

عذ شطح أرض أفؼقة حسب العلاقةقذف جسم رأشقاً إلى أعذ من كؼطة 

 الزمن بالثواني  ، حقث ف ادسافة بالأمتار ، 

 ما أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم . (1

 م  58قة عـدما يؽون عذ ارتػاع بين أن الجسم يػؼد كصف سرعته الابتدائ 

65 

48 0215 

معطى قذف جسم رأشقاً إلى أعذ بحقث أن ارتػاعه عن كؼطة الؼذف 

 بالأمتارحقث ف الارتػاع   ،  بالعلاقة

  جد  الزمن بالثواني  

 ( أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم    1 

 م  070عـدما يؽون قد قطع مسافة  ( سرعة الجسم0 

 م 046( 1

0 )- 30 

 م/ث

49 

0215 

إكمال 

 ضػة

صػر، وكان متوشط التغر   إذا كان

 0هو  في الػسة  نللاقسا

  وكاكت 

 ابتين أ ، ب أوجد ققم الث  

 ، 3أ= 

  4ب= 

62 0213 

  قذف جسقم رأشقاً إلى أعذ وفؼاً لؾعلاقة 

  -  جد  حقث ف ادسافة بالأمتار ، ن الزمن بالثواني  

 ( أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسقم . 1

( التسارع ادتوشط لؾجسقم في الػسة الزمـقة 0
 

 م  104( 1

 0/ث ( 0

61 0213 
   رشوم دـحـى الاقسان جد معادلة ادماس اد

 من الـؼطة 4 0    الواقعة خارج ادـحـى عؾمًا بلن  
  

 
2 k16 k64 k t k

2 k16 k128 t

k

 أf
s s r

s
 s

 s r 1

   

i

1 r i2 1 r
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

60 
0210 

 إكمال

قذف جسم رأشقاً للأعذ من كؼطة عذ شطح الأرض وكان ارتػاعه يعطى 

 بالثواني جد    ر ،، ف بالأمتابالعلاقة 

 ( أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم    1

  ( السرعة ادتوشطة لؾجسم في 0

 م 18( 1

0  )6  

 م/ ث

63 0211 

أضؾق جسم رأشقاً للأعذ من قؿة برج بحقث أن ارتػاعه بالأمتار عن شطح 

  ثاكقة يعطى بالؼاعدة   الأرض بعد 

 سم.جد أقصى ارتػاع عن قؿة الزج يصل إلقه الج 

65 

65 0211 
عـد ، جد معادلة ادماس دـحـى الاقسان 

     فؼقا فى الػسةأيؽون عـدها ادماس  التيالـؼطة / الـؼاط 

64 
0211 

 إكمال

، الأول يتحرك وفق العلاقة قذف جسمان معاً رأشقاً لأعذ

2k5 k20 t  والثاني وفق العلاقة
2k5 k10 t   حقث ف

، أوجد ارتػاع الجسم الثاني عـدما يصل الأول أقصى بالثواني بالأمتار ، 

 ارتػاع له .  

صػر 
 

66 0212 

قذف جسم رأشقاً لأعذ فؽاكت العلاقة بين ارتػاعه ف بالأمتار عن كؼطة قذفه 

بالثواني هي  وزمن حركته  2k5 k5 k t  

م    132فة التي قطعفا الجسم تساوي جد الزمن اللازم لتؽون ادسا
 

ث6
 

67 
0212 

 إكمال

عؾمًا بلن  جد إذا كان  

الواقعة  مماشاً أفؼقاً مشسكاً عـد الـؼطة ،  لؾؿـحـقين 

 عذ كؾقفما . 
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رقم 
 السؤال

سنة 
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68 0229 
ى الاقسان جد ادقل لجؿقع ادماشات ادرشومة دـحـ 2s s r  

 .  من الـؼطة 
6  ،- 0 

69 
0229 

 إكمال

وكان   0س = عـدما مماشاً دـحـى ، إذا كان ادستؼقم 

                    جد 

 

8 

72 0228 
مماشاً دـحـى ،  ، إذا كان ادستؼقم الواصل بين الـؼطتين 

 . جد ققؿة الثابت ب  الاقسان
6   ،-12 

71 0228 
قذف جسم رأشقاً للأعذ فؽاكت العلاقة بين ارتػاعه ) ف ( بالأمتار عن كؼطة 

( هي قذفه وزمن حركته )
2k5 k50 t   جد أقصى ارتػاع يصل

 إلقه الجسم وادسافة التي قطعفا الجسم في الثواني الست الأولى

 م102 

 م132

70 
0228 

 إكمال

 ، حقث خط مستؼقم تبعاً لؾعلاقة يتحرك جسم في 

( ( إزاحة الجسم بالأمتار عن كؼطة ثابتة )و( عذ خط الحركة ، )ف) 

الزمن بالثواني  جد السرعة ادتوشطة والتسارع ادتوشط لهذا الجسم في الػسة 

 الزمـقة  42 

  30ع = 

 18ت = 

73 0227 

ب العلاقة يتحرك جسقم في خط مستؼقم حس
2 37 k2 k t   

الزمن بالثواني ، أوجد سرعة وتسارع الجسقم  حقث ف ادسافة   بالأمتار ، 

 .بعد ثاكقتين من بدء الحركة

  5ع =

  8ت = 

75 
0227 

 دراشات

يتحرك جسقم في خط مستؼقم وفق العلاقة  2 35 k k k t   

لزمن بالثواني ، أوجد سرعة الجسقم عـدما ا حقث ف ادسافة   بالأمتار ، 

 .  0م /ث 52يؽون تسارعه 

 م/ث133

 1
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74 
0227 

 دراشات

من الـؼطة ، أوجد معادلة ادماس دـحـى الاقسان 

  الواقعة  خارجه ،
   

76 

0227 

 إكمال

 

 

م ، أضؾق جسم رأشقاً إلى أعذ 02الأرض من قؿة برج يرتػع عن شطح 

ثاكقة تعطى بالؼاعدة  فؽاكت إزاحته ف  بالأمتار عن قؿة الزج بعد 

 2k5 k10 k t  ،جد سرعة الجسم بعد ثاكقتين 

 م/ث12-

77 
0227 

 إكمال
ثم جد ، للاقسان بين وجود مماشين من الـؼطة 

  معادلتقفما       

 
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s r
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 10 s
4 s4 w  
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

1 0202 

كان إذا    3f1
0 f s s i s s r

2 1 s2
   


  

وكان    48 1 i r  فما ققؿة الثابت ب ؟ 

 16د(                       8جـ(                    5ب(                       0أ(         

 أ

0 0202 
kإذا كان  s k2 w   أوجد

w]

s]  ؟ 

sأ(         4        )ب s  s4د(           k4 جـ(           4

 د

3 0202 

إذا كان  
221 s5 1 rs   ققؿة  فما 2 r  عؾمًا أن

 0 s r؟ 

 جـ(              102 ب(                      5أ(          
5
2

 12د(                 

 أ

5 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان  3s s s r    فما ققؿة   1 r r ؟ 

 10د(                  6 جـ(                     66 ب(                   11أ(          
 ب

4 

0202 

دورة ال

 كقةثاال

1إذا كان  s2 u 3 wu    فما ققؿة
5 s

w]
|
s]

 ؟ 

 جـ(                  0ب(                         1أ(      
3

5
د(                   

 
1
3

 
 أ

6 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

1إذا كان ادستؼقم  s3 w   عؿودياً عذ مـحـى s r  عـد

1 s  فما ققؿة   31 r ؟ 

 5-د(                   5جـ(                    36ب(                   36-أ(       

 ج
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 لإجابة الصحيحةاختر ا  
الإجابة 
 الصحيحة

7 

0202 

الدورة 

 لثةالثا

إذا كاكت   is r w  فما كاتج
w]
s]

 ؟  

أ(          
 
 

1
s r

s
ب(                  

 
  i

1
s r

s
  

 جـ(       1
r

s
د(                             i

1
s r

s
 

 ب

8 

0202 

الدورة 

 لثةالثا

إنا يانت   is s w   فما ناتجw]
s]

 ؟   

ب(            sأ(  
 
s    )جـ 

2s             )دs  
 ب

9 0219 

2عؾؿت أنإذا

1
(s) r

s 1



،1 s ،s (s)i   

ما ققؿة    (s) i r؟ 

  sد(               sجـ(              sب(                     1أ(       

 ب

12 0218 
s2إذا كان  (s)r فإن ،   r6 r

4 4

 
 

 
 ؟ 

 5-د(                    0جـ(                   5ب(                        8أ(      

 د

11 0218 

إذا كان    
 2

4
5 1 i 2 1 i (s)r

3 s i
  


  

فإن  2 r ؟ 

  02-د(                12-جـ(                 02ب(                   52أ(      

 د

10 0218 
إذا كاكت 

21 s2
u 5 u w

s


   فإن   ،w]
s]

3عـدما   u 

 6د(                       5جـ(                  5-ب(                    6-أ(      
 د
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رقم 
 ؤالالس

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

13 0218 
4إذا كان  32 s3 (2 s)r  ،0 s فإن ، 1 r  ؟ 

 10-د(                 5-جـ(                       5ب(                   10أ(      
 ب

15 

0218 

 ةدورال

 ةثاكقال

إذا كان  2s5 s (s)r وكان

  3 (2) i 27 (2) i r   فإن ، (2)i؟ 

 7د(                   9جـ(                      16ب(                    01أ(   

 د

 

14 

0218 

 ةدورال

 ةثاكقال

 إذا كان 3 1 s2 (s)r  1) ، فإن ) r ؟ 

 05-د(              10-جـ(                    6ب(                      05أ(   
 د

16 0217 
2s إذا كان 5 su u8 u w    ، جد

w]

s]
1عـد   s  

 122د(                  02جـ(            122-ب(           50أ( 
 ب

17 0216 
إذا كان       2 3 i r 8 3 i r  فإن ، 3 i؟ 

 16د(                             8جـ(                       5ب(                     0أ(   
 ب

18 0216 
إذا كان  

2

1
3 s s r

9 s6 s
 

 
، فإن   s r ؟ 

أ( 
2s r6     )ب s r6        )جـ 

2s r6        )د 
2s r 

 ج

19 
0216 

 إكمال

إذا كان    s3 9 s i s r10 s2     فإن

   2 i r؟  

3أ( 
2

               )3جـ(                 6-ب
4

د(                  
3
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 د
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

02 0214 

إذا كان   s s i r وكاكت ، 
1

s r
s

  حقث ،i  قابل

للاصتؼاق  فإن  s i ؟= 

جـ(                سب(                  1أ(              s r            )د s i                       

 د

01 0214 
إذا كان 

2 26 w3 s 3 s4 s g     فإن   
g]

w]
 

1عندما  w   : هي 

جـ(                     0ب(                      1أ(       
1

3
  0 -د(                     

 ب

00 
0214 

 إكمال

إذا كان  2 31 s 1 s r    فإن ، 7 r؟ 

2أ(     
21

1ب(                
3

  15د(                        5جـ(                      
 ب

03 0215 

إذا كان        
23 2 i s5 s s r 27 2 i r       فإن

 2 i ؟ 

 7د(                        9جـ(                   16ب(                     01أ(     

 د

05 0213 

إذا كان    
2s i 1 s s2 s rs     فإن

   
1

i r
4


 ؟ 

1أ(     
2

1-د(                       3-جـ(                3ب(                   
2
 

 ب

04 

0213 

 إكمال

إذا كان        2أ
9 r 2 3 i i s rs

3
     

  أفإن ققؿة الثابت 
4ب(                     0أ(     

3
1د(                      1جـ(                   

3
  

 أ

06 0210 
إذا كان  

2s s r فإن ،   1 r r ؟  

  8د(                        6جـ(                    5ب(                     0أ(      

 د
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة  
الإجابة 
 الصحيحة

07 0211 

إذا كان s r قابلًا للاصتؼاق وكان 30 s 1 s r    

فإن   9 r؟ 

1أ(   
12

1ب(                 
9

  33جـ( صػر                د(                    

 أ 

08 0212 

ذا كانإ   
2s i 1 s s2 s rs      

فإن    
1

i r
4


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ب(              3 -أ(   

 
1
2
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2

 3د(                       

 د

09 0229 

إذا كان   
2 1

1 s2 s i s r
s

    

فإن    1 i r؟  

  5د(                         1جـ(                     1-ب(                5 -أ(      

 أ 

32 0227 
23إذا كان  s2 u 1 u w    فإن ،

2 s

w]

s]

 ؟            

  8د(                         4جـ(                       5ب(                     0أ(  

 ب

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

تصنٌف أسئلة امتحانات 
 الثانوٌة العامة

 الرٌاضٌات/ المبحث العلمً/ الفرع   
الإدارة العامة للإشراف 

 والتأهٌل التربوي

96 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

31 0202 
20إذا كان k [ s k k w   حقث جـ ثابت  

 وكان
2 w]

6 s]

 
 طندماk

4


 ابت جـ ؟أوجد ققؿة الث  
 

 6جـ= 

30 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

إنا يان   21 3
s2 r

2 s
    0حيث s ويان

 6 r
3


  أوجد   6 r. 

1
3

3


 

33 

0202 

دورة 

 ثالثة

الاقسان أوجد معامؾة ادماس ادرشوم دـحـى 

   s2

is i s r   0عـد s 
 1س+3ص=

s2إذا كان  0218 35 f s2 H w     أثبت أن 
2

2 2 2f4 H4 w4 w    

2إذا كان  0217 34 101 u w u s     أن فلثبت
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201 w wsw]
s]   

36 0217 
إذا كان  

2sf s2 s r   ، وكان   24 1 r r  

 ؟ fفما ققؿة الثابت 
 0-=ب

37 0216 
 إذا كان ادماس دـحـى الاقسان   

3
2

s s r
s

  

 يؿر بالـؼطة 0 عـد س =  H حسب ققؿة افH 

 صػر

38 0216 

إذا كان    24 3 1 s2 r6 s   ،0 s  
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 الإجابة الصحيحة اختر   
الإجابة 
 الصحيحة

1 

0202 
 
 

 ما ققؿة / ققم س التي يؽون عـدها

 ققؿة صغرى محؾقة    للاقسان 

                  0ب(                                       1أ(     

 3، 1د(                                      3(جـ   

 د

 

0 0202 

د الؼقم الحرجة فما عد ،  إذا كان 

 عذ مجاله للاقسان 

 3د(                       0( جـ                 1أ( صػر                 ب(     
 ب

3 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

  إذا كان 

 إن وجدت ؟ فما الؼقؿة العظؿى ادطؾؼة للاقسان 

          8ب(                                     0أ(     

 د( لا يوجد للاقسان ققؿة عظؿى مطؾؼة                                 12(جـ  

 د

5 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

  إذا كان 

   ققؿة فإن دـحـى الاقسان 

                     صغرى محؾقة عـد  ب(       أ( عظؿى محؾقة عـد    

 عـد  صغرى محؾقة د(          عظؿى محؾقة عـد  (جـ 

 ب

4 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

إذا كان  si s s r حـى ـفما ققؿة/ ققم س الحرجة د s r 

  0-،  2د(               1-،  2 (جـ                1-ب(                0-أ(  
 أ

 s r

   
is s s r 

 s r

 

23 s 1 1 s
s r

3 s 8

    


 

 s r

    2 2 s 1 s 6 s r  

 s r

1 s 1 s 

2 s2 s

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=300
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=300
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
بة الإجا

 الصحيحة

6 

0202 

 دورة

 ثالثة 

إذا كان دـحـى  2 3sh s2 s r    1ققؿة قصوى عـدما s  فما

 ؟hققؿة 

 0 د(                    3  جـ(                     0- ب(                   3-أ(   

 ج

7 0219 

وكان اقساكا معرفا فى إذا كان 

 فما العبارة الصحقحة فقما يلتى     

   ققؿة صغرى مطؾؼة ب(               ققؿة صغرى محؾقة  أ(   

  د(              ققؿة عظؿى محؾقة   جـ( 

 ج

8 0219 

اقساكا كثر حدود من الدرجة الرابعة، فما أكز عدد ممؽن إذا كان 

 ؟سان من الـؼاط الحرجة للاق

 4د(                        5(جـ                         3ب(                    0أ(      

 ب

9 

0219 

الدورة 

 الثاكقة 

التى يؽون عـدها للاقسان فإن ققم  إذا كان 

 هى  كؼط حرجة  

  د(            جـ(          ب(         0- أ(   

 ب

12 0218 

 ، بحقث عرفا عذ الػسة م إذا كان 

 كؼطا حرجة  التى يؽون عـدها للاقسان  فإن مجؿوعة ققم

        ب(                                                   أ(    

 (د                                                  جـ(

 ج

11 

0218 

 ةدورال

 ةثاكقال

ققؿة  وكان للاقسان إذا كان 

  هى  فإن ققؿة الثابت  صغرى محؾقة عـد 

 3-د(                      0-جـ(                            0ب(                        3أ(   

 ب

 s r 11

   
s

1 s r 2 1 r
 

 

 1 r 1 r

 1 r 0 1 r

 s r

 s r

 2 s rs s4 s

 s r

4 04 4 0 

 s r 0 
2 s

s r
1 s

 


s s r

 30 3201

 320 321

 2 3s3 s [ s r  s r

1 s[
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

10 

0218 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان    
1
3 2 s s r معرفا عذ الػسة ،   فإن الؼقؿة

 الصغرى ادطؾؼة هى   

 6د(                            0جـ(                              1ب(                   1-أ( 

 ب

13 

0218 

الدورة 

 الثالثة

إذا كان    232 s s s r     فإن الؼقؿة العظؿى ادطؾؼة هى 

 5د(                               9جـ(                      3ب(                 0-أ(
 ج

15 

0218 

الدورة 

 الثالثة

إذا كان  2 s rs s4   فإن ققمs التى يؽون عـدها للاقسان

 s r   كؼط حرجة هى 

4ب(            0-أ(   0            )4 جـ                )4 د 0  

 ب

14 0217 

إذا كان  2 s rs 6   ، معرفاً عذ الػسة 2  فإن الؼقؿة

 الصغرى ادطؾؼة هي   

أ(    1 r          )ب 0 r               )جـ 1 r             )د 2 r 

 د

16 0217 

إذا كان  
2

1 s 1 s2
s r

2 s 1 1 s

   


   
 

فإن عدد الـؼط الحرجة للاقسان  s r ؟ = 

  5د(                          3جـ(                     0ب(                      1أ(     

 أ 

17 
الإكمال 

0217 

إذا كان s r  ًعذ الػسة  اقساكاً معرفا 0  
2 s

s r
1 s

 


فإن مجؿوعة ققم س التي يؽون عـدها كؼطاً حرجة للاقسان  s r   هي 

أ(       0                                           )ب 0         

جـ(    0                                                )د  

 أ 
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رقم 
 السؤال

سنة 
ة الإجاب اختر الإجابة الصحيحة    الورود

 الصحيحة

18 
الإكمال 

0217 

 ن العبارة الصحقحة فقما يلتي فإ، إذا كان

  متزايد عذ أ(     

 هي الؼقؿة العظؿى ادطؾؼة للاقسان ب(     

       متزايد عذجـ(     

 هي الؼقؿة الصغرى ادطؾؼة للاقسان  د(     

 د

19 0216 

  للاقسان  يؽون  التي مجؿوعة ققم 

   هي ةا حرجكؼط

 د(          جـ(        ب(        أ(  

 أ

02 
0216 

 إكمال

التي يؽون  فإن ققؿة لقؽن 

  ققؿة عظؿى مطؾؼة هي  عـدها للاقسان 

  0د(                          1جـ(                ب( صػر                            0 -أ(  

 ب

 

01 
0216 

 إكمال 

   لاقسانإذا كان ا

كؼطاً حرجة في   التي يؽون عـدها للاقسان فإن مجؿوعة  ققم 

  

 د(      جـ(       ب(      أ( 

 د

00 0215 

فإن الؼقؿة ادطؾؼة العظؿى   إذا كان

 في مجاله هي    للاقسان 

 9 -د(                    4 -جـ(                 1 -ب(                         1أ(    
 

 ب 

 
1

0 s s s r
s

  

 s r 0

 1 r s r

 s r 0

 1 r s r

s2 (s)rs12 s 

 0   

  2s (s)rs 4 s

(s)r

 

21 s 0 s s
s r

3 s 1 1 s

   


   

s s r

 0

 0  1

2 1

2

   s 5 2 s s r  

 s r
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

03 0213 
التي تؽون  فإن جمقع ققم ، إذا كان

    عـدها كؼط حرجة للاقسان

                    د(         (جـ         ( ب          أ(   

 ب 

05 0213 

انالؼقؿة الصغرى ادطؾؼة للاقس
 

في الػسة  
  

 ي  ه

 3 -د(                  36 -جـ(                  0 -ب(                   18-أ(   
 

 أ 

04 0210 

              ، وكاكت  معرفاً عذ  إذا كان

  يساوي   فإن عدد الـؼط الحرجة للاقسان

  3د(                           0جـ(                       1ب(     أ(صػر                  

 د

06 0229 

وكاكت   اقساكاً معرفاً عذإذا كان

،
 

التي يوجد عـد  فإن مجؿوعة جمقع ققم

    هيكل مـفا ققؿة حرجة للاقسان

  د(      جـ(      ب(       أ(    

 د

07 0229 

لجؿقع    وكاكت متصلًا عذ إذا كان الاقسان

   ن إحدى العبارات التالقة صحقحة دائماً فإ ققم 

 كؼطة اكعطاف في  أ( لا يوجد للاقسان     

  ققؿة عظؿى عـد  ب( للاقسان   

 جـ( الاقسان مؼعر للأعذ عذ    

  ققؿة عظؿى عـدد( للاقسان    

 ب

     0 s 4 s2 s r s

 s r

0 0 00

 
3s3 s s r  

 s rp
 

 
2

2

s2 s
s r

1 s

 


 s r

 s r 0

    1 s 2 s s r  s

 s r

 0 0  0

 s r 1 0 s r

 1 s

 s r 1

 s r5 s

 1

 s r1 s
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

08 
0229 

 إكمال 

ققؿة قصوى  وكان دـحـى الاقسان إذا كان

  ؟، فإن ققؿة الثابت أ =  محؾقة عـد

  0-د(                         3جـ(                     3-ب(                       0أ(       

 جـ

09 
0228  

 إكمال

، فإن إحدى  ققؿة صغرى محؾقة عـد  إذا كان للاقسان

  التالقة صحقحة دائمًا  العبارات

 صػر ب(                      صػر   أ(    

 كؼطة حرجة  د(صػر                  جـ(   

 د

32 0227 

  ققؿة عظؿى في الػسةللاقسان

 ؟  عـدما

 د( صػر                   جـ(                   ب(                      1أ(    

 د

31 
0227 

 اشاتدر

   هي  لؽل  أكز ققؿة يلخذها الاقسان

  5د(                    5-جـ(                 3ب(                        0أ(    
 د

 2أ 3s s2 s r r

1 s

 s r[ s

 [ r [ r

 [ r  [ r [

 
2s2 5 s r  0

s

3
2

5
2

 3 s s r p s
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

30 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

2إذا كان ق)س(=  3 1
4 s3 s s

3
   

 قث س عدد حؼقؼي أوجد   ح

 مجالات التزايد والتـاقص للاقسان  (1

 الؼقم الؼصوى ادحؾقة إن وجدت(0

  متزايد 1  ، 3 

متـاقص  31 

 
2

5 1 r
3

  عظؿى محؾقة 

 5 3 r  ؾقةصغرى مح 

33 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان متوشط التغر للاقسان  3sf s h s r   في الػسة

 31  وكان دـحـى الاقسان  22يساوي s r  ققؿة حرجة عـد

2 s ل من  أوجد ققؿة كf h 

 00أ = 

 065 -ب = 

35 0211 

 جد مجالات التزايد والتـاقص والؼقم الؼصوى 

للاقسان  ادحؾقة 
 
 

 

 متزايد في 

 متـاقص 

 الؼقم الؼصوى 

 صغرى محؾقة 

    عظؿى محؾقة 

34 0212 

 جد  إذا كان 

 ( فسات التزايد والتـاقص للاقسان 1

 .الصغرى ادحؾقة للاقسان  الؼقم (0 

  (متزايد عذ1

   متـاقص في

 ققؿة صغرى  ( عـد0

     هى  محؾقة 

 

2

1 s
(s)r

3 s





 3

   1   

 
1

3 r
6


 

 
1

1 r
2



 
2

s
s r

1 s




 s r

 s r

 1

   1   

1 s 

1

2

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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

36 

0229 
 
 
 

  جد  إذا كان 

 مجالات التزايد والتـاقص للاقسان  (1

 الاحداثقات السقـقة لـؼاط الؼقم العظؿى (0

  والصغرى للاقسان  

   متزايد عذ(1

 ذمتـاقص ع

0)  

37 0228 

جد الؼقم الؼصوى ادحؾقة للاقسان 

 

ققؿة عظؿى   عـد

  6= ققؿتفا  محؾقة 

ققؿة صغرى   عـد

  0=ققؿتفا محؾقة 

38 0227 

عين فسات التزايد والتـاقص للاقسان 

   

 ثم أوجد الؼقم الؼصوى للاقسان

  امتزايد عـدم

 امتـاقص عـدم

محؾقة عـد  ققؿة صغرى

  

39 
0227 

 دراشات

    لقؽن 

 الؼقؿة / الؼقم الؼصوى للاقسان عين 

 عذ مجاله . 

 

 عظؿى مطؾؼة

 

 صغرى مطؾؼة 

   0 s s s s r  

 s r

 s r

0
4
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0 s
4





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s
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0 s
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 التؼعر وكؼط الاكعطاف   ثالث الدرس ال
portal/elearning/interactivevideo/view?id=278/http://rawafed.edu.ps  

 

 

 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

1 0202 

 ما ادجال الذي يؼع فقه مـحـى الاقسان

 تحت جمقع مماشاته ؟  

     ( ب                               أ(   

   د(            ( جـ

 د

0 0202 

 كؼطة اكعطاف  إذا كان دـحـى الاقسان 

 فما ققؿة أ ؟ عـد 

  د(                     ( جـ               5-ب(                  5أ(    

 د

3 0202 

  إذا كان 

 فلي من الخصائص التالقة تتحؼق في مـحـى

 د(مؼعر للأعذ      اقص        جـ (مؼعر للأشػل   تـب( م أ(متزايد       

 ج

5 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

 بالاعتماد عذ الشؽل ادجاور 

 فما،  الذي يؿثل مـحـى 

ققؿة الـؼاط/الـؼطة التي يؽون عـدها  

   شالب ؟ ،  

 د(                       جـ (                  ب(                  أ(     

 ب

 s r

 3 

        

 2sh s s r 

s
6




1

4

1

4

 s2 s6 18 s r  

 p s s r

 s r

 0 s r s r

l ikg,

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=278
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=278
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

4 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

 يؿثل الشؽل ادجاور مـحـى

فماذا تمثل  إذا كان   

 ؟            الـؼطة 

    ب( صغرى محؾقة                                      أ( عظؿى محؾقة           

 د( كؼطة اكعطاف            حرجة دـحـىجـ ( لقست 

 أ

6 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان 
 

 
2

s g
s r

2 s



مماشا  وكان دـحـى  حقث   

 ؟فما ققؿة  أفؼقاً عـد الـؼطة 

 1-د(                          5-جـ (                        1ب(                     0-أ( 

 د

7 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

 ما ققؿة الثابت جـ الذي يجعل دـحـى 

 كؼطة اكعطاف عـد 

 6د(                          3جـ (                    3-ب(                   5-أ(  

 ج

8 

0202 

 دورة

 ثالثة 

لقؽن    0 s s s s r3    فما الأحداث السقـي

لـؼطة الاكعطاف للاقسان  s r 

أ(
 6
                  )ب

4
                )جـ

3
                      )د

2
 

 ج

9 0219 

لجؿقع ، وكاكت  اقساكا متصلا فى إذا كان 

ثلاث كؼاط حرجة فؼط بحقث  للاقسان ، وكان 

  فما العبارة الصحقحة مما يلتى ؟ 

     ب(                                            أ(    

د(                                ( جـ   2 r 3 r 

 د

 s r 0 2 r

  2 r 2

 s r

22 s s g

 12 2 r

 2 3s9 s[ s s r  

1 s 

 s r 41 0 s r

 41 s s r

 0 3 r

 0 3 r   4 r 1 r

   2 r 3 r
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 

 يحةالصح

12 0219 

، ما احداثقات كؼطة  إذا كان 

 ؟الاكعطاف دـحـى الاقسان 

  د(            ( جـ       ب(        أ(   

 ب

11 

0219 

الدورة 

 الثاكقة 

، فما مجؿوعة ققم س الحؼقؼقة إذا كان 

 ؟التى يؽون عـدها كؼط اكعطاف للاقسان 

                             د(           ( جـ         ب(         أ(   

 ج

10 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

 مـحـقى الاقساكين الشؽل ادجاور يؿثل 

 فماذا يؽون الاقسان 

   s r i  ؟ فى الػسة 

 مؼعرا للأعذ د(                 ثابتا(جـ          متزايداب(          متـاقصاأ(   

 ب

13 

0219 

الدورة 

 الثاكقة 

 معتؿدا عؾقه      الشؽل ادجاور يؿثل  مـحـى  الاقسان

 ما  العبارة الصحقحة  فقما يذ ؟

      أ(   

 ب(  

    ( جـ

 د(   

 ب

15 0218 

  ، فإن العبارة الصحقحة فقما يذ هى إذا كان

                    عظؿى محؾقة ب(                 كؼطة اكعطاف            أ(   

 غر موجودة     د(                  صغرى محؾقة            (جـ

 أ

 

   
2 33 3 s s3 s s r  

 s r

 41 2 1 4 2 00

      
5 44 4 s s 3 5 s s r   

 s r

 3 3 3 3

   s i s r

 3 3

 s r

   0 s r0 s r  

   0 s r0 s r  

   0 s r0 s r  

   0 s r0 s r  

 s s s r

 00 0 r

 0 r 0 r
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

الإجابة    اختر الإجابة الصحيحة   
 الصحيحة

14 0218 

إذا كاكت الـؼطتان   0 r0 ، 1 1
r

2 2

 
 
 

هما كؼطتا اكعطاف دـحـى

 s rوكان 
2 3s; s4 s r  فإن ققؿة الثابت ك 

 6د(                       3( جـ                      0ب(                    3-أ( 

 ج

16 0218 

(s)الشؽل ادؼابل يؿثل مـحـى r  حقث 

(s)r  0كثر الحدود (3) r   فإن

 العبارة الصحقحة هي  

  فيمقعر للأعلى r(s)ب(    ققؿة صغرى محؾقة r(3)أ(    1   

 (s)r([ مؼعر للأعذ في 4      )د(s) r متـاقص في 5 4   

 ج

17 

0218 

الدورة 

 الثاكقة

 كؼطة الاكعطاف دـحـى 

2s
s s r

4
 في الػسة

2

 
  
  

 ؟ sتؽون عـدما 

أ(  
3


ب(                      
6


( جـ                   
2
3


د(                 

5
6

 

 ب

 

18 0217 

مـحـى  الشؽل ادجاور يؿثل

 s r  

في الػسة  5  فإن مـحـى

 s r    يؽون 

مؼعر للأشػل في الػسة أ(   50          ب( مؼعر للأعذ   في الػسة 3   

جـ( متـاقصاً في الػسة  50                     د( متـاقصاً في الػسة 30 

 أ 

19 0217 

إذا كان  
2s s r  0، معرفا عذ

2

 
  

التي يؽون  sفإن ققؿة  

 عـدها كؼط اكعطاف هي   

أ(   
3


ب(                        

4


جـ(                 

2


د(                    

6

 

 ب
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

الإجابة    اختر الإجابة الصحيحة   
 الصحيحة

02 

 0217 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان s r كثر حدود  وكاكت زاوية مقل ادماس دـحـى s r

عـد أي كؼطة عؾقه في الػسة  2 ية مـػرجة  فإن العبارة هي زاو 

 الصحقحة فقما يلي هي 

 أ(     s r متـاقص في الػسة 2   

 ب(   s r متزايد في الػسة 2 

 جـ(  s rمؼعر للأعذ في الػسة 2    

 د(    s rمؼعر للأشػل في الػسة 2 

 د

01 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

 الشؽل ادجاور يؿثل مـحـى s r  

إن كؼطة الاكعطاف دـحـى  s r            هي 

أ(      1 r1            )ب  5 r 5 

(جـ   2 r  د( لا يوجد له كؼطة اكعطاف             2

 ب 

00 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان 
2 3 1

s2 s s s r
3

    فإن مـحـى s r  يؼع فوق

    جمقع مماشاته عذ الػسة

أ(   1         )ب 1      جـ )          )د   

 أ

03 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان s rمتصلا عذ الػسة   0 s r 1 

   0 2 r 1 s   فإن العبارة الصحقحة التالقة  

أ(    2 r                  ب(       صغرى محؾقة  2 r  اكعطاف   2

 جـ( 2 r                د(         عظؿى محؾقة  s r متزايد عذ الػسة 

 ج
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رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة    ورودال

 الصحيحة

05 0216 

فإن مـحـى معرفا عذ الػسة  إذا كان

    يؽون مؼعرا للأشػل في 

أ(    0         )0 ب
4

 
  

جـ(        
2

 
  

 د(             
2

 
  

          

 د

04 0216 

كثر حدود وكان  إذا كان

الشؽل ادجاور يبين إصارة 

  فإن العبارة الصحقحة  دائمًا هي  وكان

 ب(                                             أ(      

  ققؿة عظؿى محؾقةد(                        ققؿة صغرى محؾقة     (جـ 

 ج

06 0216 

بالاعتماد عذ الشؽل ادجاور والذي يؿثل  

يؽون  فإن الـؼطة التي مـحـى

  موجبتين هي  ،   عـدها

      د(و          جـ( هـ                   ب(  ن                      أ( م                   

 ج

07 0214 

كؼطة اكعطاف عـد  إذا كان دـحـى الاقسان 

    تساوي لثابت فإن ققؿة ا 

   5-د(                    3 -(جـ                   6ب(                         3أ(    

 أ 

08 0214 

  الشؽل ادجاور يبين مـحـى

  هي مجؿوعة حل ادتبايـة إن 

   ب(                             أ(      

 د(                   ( جـ   

 ج

 
1

s s s r
2

  0

 s r

 s r

 s r

 0 3 r

 0 3 r 0 4 r

 3 r 3 r

 s r

rr

 
2 3s9 sl s s r  

1 s l

 s r

 0 s r

 1 2

     3   

 ق)سٍ(



 

 

تصنٌف أسئلة امتحانات 
 الثانوٌة العامة

 الرٌاضٌات/ المبحث العلمً/ الفرع   
الإدارة العامة للإشراف 

 والتأهٌل التربوي

75 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة    الورود

 الصحيحة

09 0215  

لجؿقع ققم  ، وكان متصلا عذ  إذا كان

 له ثلاث كؼاط حرجة فؼط في  

   فإن  وكان

 ب(                                    أ(   

 د(                        ( جـ 

 د

 

32 0215 

 ادجاور يؿثل مـحـىإذا كان الشؽل 

  هيفإن كؼطة اكعطاف مـحـى

 ب(                    أ( 

 د(                         جـ(

 ب 

31 
0215 

 الاكمال

 تقة  هى كؼطة اكعطاف دـحـى احدى الاقساكات الآ 

 ب(                      أ(       

  د(                      جـ(    

 د

30 0212  

  كؼطة اكعطاف عـدما  إذا كان للاقسان

   فإن ققؿة الثابت أ تساوي

  3د(                       جـ(                    ب(                  3-أ(  

 د

33 0228 

  موجودة في  معرفاً عذ  إذا كان 

   فإن إحدى العبارات التالقة صحقحة دائماً   كؼطة اكعطاف ويوجد عـد 

  وللأعذ عذ مؼعر للأشػل عذ أ( مـحـى    

  له كؼطة حرجة في ب(    

 له كؼطة حرجة في جـ(   

 له كؼطة حرجة في د(     

 جـ

 s r 1 0 s r

   s r 1 s 1

 0 2 r

 0 25 r    2 r 25 r 

   2 r 25 r    2 r 25 r 

 s r

 s r

 1  1 r1

 3 01

 0

 
21 s s r  

4s 1 s i 

 
41 s s i  

31 s s ; 

 3أ 2s s s r 1 s 

3

2

3

2

 s r   s r 1  1

0 s

r 1 0

r 1

r 1

r 1
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رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة    الورود

 الصحيحة

35 
0227 

 دراشات

 ان يؼع الاقسان فوق جمقع مماشاته عـدما يؽون الاقس

 د( متـاقصاً     جـ( متزايداً      ب( مؼعراً للأشػل       أ( مؼعراً للأعذ 
 أ 

34 
0227 

 دراشات

 ق اقسان كثر حدود من الدرجة الثاكقة فإن الاقسان إذا كان

 ( توجد له كؼطة اكعطاف واحدة فؼطب        لا توجد له كؼاط اكعطاف أ(

  توجد له كؼطة اكعطاف واحدة عذ الأقل د(       جـ( يوجد له كؼطتي اكعطاف

 أ 

36 
0227 

 دراشات

    فإن إذا كان 

 ققؿة عظؿى ب(         غر موجودة                 أ(    

 كؼطة اكعطاف  د(    ققؿة صغرى محؾقة           جـ(  

 د

37 
0227 

 إكمال

وكاكت   كؼطة اكعطاف دـحـى الاقسانإذا كاكت الـؼطة

  ؟ ث ل ثابت فإن حق

 05د(                        10جـ(                       6ب(                         5أ(     

 ب 

 s r

 s s s r

 0 r 0 r

 0 r  0 r0

 1 s r

 
2 3sg s4 s r g
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

38 0202 

   25 1 1
0 s s2 s s r

4 4 2
 

   

  جد 

 ( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسان 1

 عطافكؼطة / كؼاط الاك ( 0 

مؼعر لأشػل 

3
0

4 4

     
      
 

مؼعر لأعذ  
3

4 4

  
  
  

 31 r
4


 

39 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كاكت   
32 s s r     أوجد 

 مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسان  (1

 كؼطة / كؼاط الاكعطاف ) إن وجدت (( 0        

مؼعر لأشػل   

عذ مؼعر لأ  

كؼطة الاكعطاف  20  

52 

0202 

 دورة

 ثالثة

إذا كان 

 2 34 s3 s s r    جد 

 ( مجامت التزايد والتناقص 1
 ( الويم الوشوط 2
 ( مجامت التوعر للأطلو وللأسفل 3

متزايد    2   

متـاقص في  

4 (0)r 0و  عظؿى محؾقة (2)rمحؾقة  صغرى 

مؼعر لأشػل في   

مؼعر لأعذ في    

51 0219 

 إذا كان 
2 3s9 s6 s s r     

 51 s  

  أوجد    

( مجالات التزايد والتـاقص للاقسان1 s r 

 ( الؼقم الؼصوى ادحؾقة  وادطؾؼة للاقسان0

 ( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل  للاقسان3

( كؼط الاكعطاف دـحـى للاقسان 5 s r 

( متزايد في1 3 متـاقص في 1 

 الؼقم الؼصوى (0

   15 5 r 4 1 r   عظؿى محؾقة 

 0 3 r صغرى محؾقة ومطؾؼة 

 5 rعظؿى مطؾؼة. 

 (مجالات التؼعر 3

 في مؼعر للأشػل  2 

في مؼعر للأعذ  5 

   كعطافالاكؼطة  (5

 

 22
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة أجب عن الأسئلة التالية الورود

50 0219 

إذا كان للاقسان    
3 4s ; s4 s s r    

كؼطة اكعطاف أفؼى هى الـؼطة  21 وكان   
2s ; s u،   احسب 1 u  

058 

53 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

   إذاكان

 فلوجد  

 مجالات التزايد والتـاقص للاقسان(1

 الؼقم الؼصوى ادحؾقة للاقسان(0

  للاقسان مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل (3

 مجالات التزايد والتـاقص  (1

 متزايد 

 متـاقص 

(الؼقم الؼصوى  0

  محؾقة عظؿى  

 

 صغرى محؾقة

 ؼعر (مجالات الت3

  مؼعر لأشػل 1 لأعذ، مؼعر  6 

55 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

  إذاكان

 كؼطة اكعطاف  وكان للاقسان  بحقث 

عـد كؼطة ، ومعادلة ادماس دـحـى الاقسان  1عـد س = 

 أوجد قاعدة الاقسان  الاكعطاف هى 

   

     

54 0218 

معرفاً عذ لقؽن 

 32 فلوجد  

 ( مجالات التزايد والتـاقص للاقسان1 

 للاقسان ( الؼقم العظؿى والصغرى ادحؾقة 0  

 للاقسان مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل (3  

  ( كؼط الاكعطاف5   

  متـاقص   3 0 

متزايد   2 

عظؿى محؾقة   

 

 









 



8 2 r

40 2 r

0 3 r

 

 صغرى محؾقة  

لأعذمؼعر  1  لأشػل 2   

    كعطافالاكؼطة   

   
2 32 s 5 s9 s3 s s r    

 s r

 s r

   63 1 2  

 1

   59 6 r 10 1 r  

   22 3 r 3 2 r   

 
2 3p ] [ f ] s[ sf s s r   

 4 0 r s r

 s r

0 5 w s2   s r

 
2 34 s s3 s s r   

 
3 2s2 s6 s r 

 s r

 0 0 r

 82
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ

56 

0218 

الدورة 

 الثاكقة

 -فلوجد    معرفاً عذ حإذا كان

 ( مجالات التزايد والتـاقص للاقسان1         

 ( الؼقم الؼصوى ادحؾقة للاقسان0        

  ( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل 3        

 للاقسان          

  ( متزايد 1

 متـاقص 

  صغرى (0

  (مؼعر لأشػل3 4 

لأعذ مؼعر      

57 0218 

 في الػسة  الشؽل ادؼابل يؿثل مـحـى 

  أثبت أن ، 

 الػسة للأعذ في  تؾك مؼعر الاقسان 

  عؾما بلن 

58 

0216 

 

 

 

إذا كان   3 252 s s s3 s r       أوجد 

 للاقسان ( مجالات التزايد والتـاقص1

 ( الؼقم الؼصوى ادحؾقة للاقسان0

 للاقسان   عذ وللأشػل ( مجالات التؼعر للأ3

 متـاقص

متزايد  0      

  محؾقة عظؿى  

 صغرى محؾقة 

لأعذ مؼعر  1  

لأشػل مؼعر  5 

59 0216 

 الشؽل ادجاور يبين مـحـقي الاقساكين 

 ادعرفين عذ  ، 

 اقسان متزايد قسان  بين أن الا

  

 
3 4s8 s s r 

 s r

 s r

 s r

 6

 

 432 6

 s r

3
2

2


 
 

(s)i

s (s) r (s) i

 s r

 s r

   52 02 

 20 2 r

 4 2 r

   50 5 r 0 0 r  

ri أf

 

 

s r

s i


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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

42 0214 

   إذا كان 

 ( عين مجالات التزايد والتـاقص للاقسان1

 ( اوجد الؼقم الؼصوى ادحؾقة للاقسان0

 ( عين مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسان3

  متـاقصو  متزايد

 ققؿة عظؿى محؾقة  

عذ لأمؼعر 
2
0

3
 
  

 

ل لأشػو   
2

3

  
  

   

41 
0214 

 إكمال

  فلوجد  إذا كان 

 ( الؼقم الؼصوى للاقسان1  

 ( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسان0

 محؾقةققؿة عظؿى  ( 1

 صغرى محؾقة ققؿة    

لأشػل ( مؼعر 0  

لأعذؼعر م  1 

40 0215 

 جد قاعدة،كثر حدود من الدرجة الثالثة  إذا كان 

 كؼطة ققؿة صغرى   عؾؿت أن إذاالاقسان 

 .كؼطة اكعطاف للاقسان( 3، 2)وأن  محؾقة

 
 

43 
0215 

 الإكمال

  جد  إذا كان 

 مجالات التزايد والتـاقص للاقسان (1

 دـحـى لأعذ ولأشػل مجالات التؼعر (0

تزايد عذ الػسة (م1
    

( مؼعر لأعذ 0
0

4

 
   

2مؼعر لأشػل   4

  
   

 
4 3p s s3 s4 s r 

 s r

 s r

 1  1

 1 1 r

 
2 310 s3 s s r  

 s r

 10 0 r

 6 2 r

 s r

 s r 2

 s r

 
3 1

3 s3 s s r
4

  

 
20 s s 2 s r

2

   
  

 s r

 s r

0
2

 
  

  
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رقم 
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سنة 
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45 
0215 

 إكمال 

    جد  إذا كان 

 (مجالات التزايد والتـاقص للاقسان1    

 للاقسان  التؼعر وكؼط الاكعطافالات مج( 0   

  متزايد ( 1

  متـاقص

لأعذ مؼعر ( 0    

 لأشػلمؼعر  2 

  كعطاف كؼطة الا 

44 0213 

  الشؽل ادجاور يؿثل جزءاً من مـحـى الاقسان

  كثر الحدود   

                                  بين أن    فإذا كان  

46 0213 

  جد 

 ( الؼقم العظؿى والصغرى ادحؾقة . 1    

( فسات التؼعر للأعذ وللأشػل .                                                             0    
 

 الؼقم العظؿى والصغرى ( 1

   صغرى ،   عظؿى 

 فسات التؼعر (0

0لأعذ ؼعرم
4

 
  
مؼعر لأشػل ،  

2 4

  
  

 

47 
0213 

 الإكمال

  جد  إذا كان

 ة والعظؿى ادحؾق ( الؼقم الصغرى1

 للأعذ وللأشػل ( فسات تؼعر0 

  (الؼقم الؼصوى 1

 صغرى محؾقة 

 (فسات التؼعر 0

  لأعذ مؼعر

مؼعر لاشػل  02  

 
3 2s9 s s6 s r  

 s r

 s r

 31

   3 1   

 2

 s r

     s r s r s l   0 [ l

 
20 s s2 s s r

2

   
  

 0 2
2



 
3 4 1

p s s2 s s r
2

 

 s r

 s r

 135 3 r   

 

 جـ
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م رق
 السؤال

سنة 
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48 

 

0210 

 

 إذا كان 

 ( مجالات التزايد والتـاقص للاقسان1جد  

 ( مجالات التؼعر للأعذ وللاشػل للاقسان0     

 داثقات السقـقة لـؼط الاكعطاف . (  الإح3     

  قصمتـا  متزايد (1

للأعذ  مؼعر( 0 1 

للأشػل  مؼعر 1،

   

   1( س = 3

49 
 

0210 

   جد للاقسان 

 ( الؼقم الؼصوى ادحؾقة     1

 ( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل0 

 عظؿى محؾقة ( 1

 محؾقة صغرى    

مؼعر لأعذ  (0 1  

مؼعر لأشػل     

62 0211 

                                             جد إذا كان

 مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسان.  (1  

 الإحداثقات السقـقة لـؼاط الاكعطاف (0  

 للأعذ في(مؼعر 1

   3   

 للأشػل فيمؼعر  3 

 الاحداثقات السقـقة لـؼاط الاكعطاف (0

  3س=، 0س=

61 0212 

معتؿداً عذ الشؽل ادجاور والذي يؿثل مـحـى الاقسان

  

 جد  

( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل 1 

 دـحـى الاقسان

   ( الإحداثقات السقـقة لـؼاط الاكعطاف .0 

 
  فيمؼعر للأعذ ( 1

 ، 2 

  مؼعر للأشػل 2 

للاقسان كؼاط ( 0

 عـد  اكعطاف 

 
 

 
2

s
s r

1 s




 s r

 0  

   
23 s s s r  0 0 r

 4 2 r 

 
2 3 4

36 10s s s s r  

 s r

2 s2 s  
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60 
0212 

 إكمال

 جد     إذا كان

 الؼقم الؼصوى للاقسان (1

 مجالات التؼعر للأعذ والأشػل للاقسان(0

 ققؿة صغرى 

 .محؾقة

 ذلأعر مؼع

 للأشػمؼعر  2 

63 0229 
  معرفاً عذ إذا كان

  جد مجالات التؼعر للأعذ للاقسان

ر لأعذ في الػسةمؼع

 3  

 

65 
0229 

 إكمال

 جد                                             للاقسان

 لتـاقص والؼقم الؼصوى  ( مجالات التزايد وا1 

 ( مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل0

متزايد عـدما (1

 

  في  متـاقص

 لأعذ (مؼعر 0

   لأشػلمؼعر 

64 0228 

جد مجالات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسان

في   0 

مؼعر لأشػل 
0

2

 
  

 

  ولأعذ
2

 
  

  

66 
0228 

 إكمال

 جد للاقسان إذا كان

 كلًا من                                   

 ( مجالات التزايد والتـاقص والؼقم الؼصوى ادحؾقة 1  

 الات التؼعر للأعذ وللأشػل .  ( مج0   

  متزايد عذ  

  عذمتـاقص 

لأعذ  مؼعر  2 

لأشػل مؼعر   

67 0227 

ن    حدد فسات التؼعر للأعذ وللأشػل للاقسا

  

 ثم أوجد كؼطة الاكعطاف ) إن وجدت( .  

عذ لأمؼعر  0 

مؼعر لأشػل    

  كؼطة الاكعطاف 

 
3 4 1

42 s s s r  

 s r

 s r

 
15

3 r
4




0 s2 s 

 s rp 
2

s
s r

9 s




 s r

 
3p s s24 s2 s r 

2 s 2 s  

 2

0 s

0 s

 s s 3 s r

 
2 3s6 s s r  s r   4   

 0

 
32 s3 s4 s r  

 0
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 لؼصوىتطبقؼات عذ الؼقم ارابع   الدرس ال

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=320  
رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

1 0202 

أوجد مساحة أكز مستطقل يؿؽن رشؿه في الربع الأول ، بحقث يؼع 

هما اور السقـات ، أما الرأشان الآخران فإحدمحرأشان من رؤوشه عذ 

 ؟ س -50س ، والآخر عذ ادستؼقم ص=  02تؼقم ص = يؼع عذ ادس

 0م502

0 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

أوجد مساحة أكز صبه مـحرف متساوي الساقين يؿؽن رشؿه داخل 

  مـحـى الاقسان 2 s rs 16   بحقث أن رأشين من

 رؤوشه أصػار الاقسان ، والرأشين الآخرين يؼعان عذ مـحـى الاقسان

 s r . فوق محور السقـات 

612 

3 

0202 

دورة  

 ثالثة

ك بإحاضتفا ة مستطقؾة الشؽل في أرضه ، وذلؼيريد رجل عؿل حدي

مساً من الأشلاك ، فما مساحة أكز حديؼة  82 هبسقاج ، فإذا كان لدي

 يؿؽن لؾرجل إحاضتفا بهذا السقاج ؟

 0م 522

5 0219 

 عذ                    تتحرك الـؼطة 

  مـحـى الاقسان 

بحقث مقل ادماس عـدها في 

 أي لحظة

 يساوي   

 جد اكز مساحة ممؽـة لؾؿثؾث أب و  ،حقث و كؼطة الأصل 

 

 

 وحدة مربعة

4 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

شم لقؽون مثؾثاً متساوي الساقين ، أوجد أضوال 10شؾك ضوله ثـى 

 أضلاع هذا ادثؾث لتؽون مساحته أكز ما يؿؽن .

5  ،5  ،5
 

 w s H

 s r

20 s s3 s12 

81

2
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

الإجابة                                                                            أجب عن الأسئلة التالية
 الصحيحة

6 0218 

  10ـ أ ب جـ مثؾث قائم الزاوية في ب ، ومتساوي الساقين وضول أ ج

شم ، ما مساحة أكز مستطقل يؿؽن رشؿه داخل ادثؾث بحقث تـطبق 

 أحد أضلاعه عذ الوتر أ جـ ، ويؼع الرأشان الاخران عذ ضؾعي الؼائؿة 

 0شم18

7 

0218 

 الدورة

 الثاكقة

جد مساحة أكز مستطقل يؿؽن رشؿه داخل دائرة ضول كصف قطرها 

 .شم 02

 0شم 822

8 0217 

ل رؤوشفا أ ، ب ، جـ ، د تتؽون من حديؼة أرض مستطقؾة الشؽ

مس مربع محاضة بلرصػة عرض كل من  3022مستطقؾة الشؽل مساحتفا 

مس ، وعرض كل من  5الرصقػين عذ الضؾعين أ ب ، جـ د يساوي 

مس ، أوجد أقل مساحة ممؽـة لؼطعة  0الرصقػين عذ الضؾعين الآخرين 

 الأرض . 

 0م 3870

 

9 
الإكمال 

0217 

شم  جد 6أضلاع متساوية في الطول وضول كل مـفا  3مـحرف فقه  صبه

 أكز مساحة ممؽـة لشبه ادـحرف . 

 

12 0216 

 شم وضول 0أ ب جـ مثؾث قائم الزاوية في ب إذا كان ضول أ ب = 

 ، د كؼطة عذ ب جـ ، أوجد ضول د جـ بحقث يؽون  شم3ب جـ =  

 ما يؿؽن مجؿوع ضول ) د جـ ( ومثلي ضول ) أ د( أقل 

 

 ومـحـى العلاقة  أوجد أقصر مسافة بين الـؼطة 0214 11

 

10 
0214 

 إكمال

حدهما مربع ومن الآخر أشم قسم إلى جزأين ، صـع من  46شؾك ضوله 

أمثال عرضه ، ما أبعاد ادربع وادستطقل لقؽون  3مستطقل ضوله يساوي 

 .مجؿوع مساحتقفما أقل ما يؿؽن 

 ادربع  

 6  ،6 

  ستطقلاد

5  ،10 

273

2 92

3



 2
2 28 s w 10
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

الإجابة                                                                             أجب عن الأسئلة التالية
 الصحيحة

13 0215 
أوجد باشتخدام التػاضل أكز حجم لؾشؽل الـاتج من دوران 

 عه .شم دورة كامؾة حول أحد أضلا62ادستطقل محقطه 

5222π
 

15 
0215 

 الإكمال

   إلى الـؼطة   جد أقرب كؼطة واقعة عذ ادـحـى
  

14 0213 

جد مساحة أكز مستطقل يؿؽن رشؿه بحقث يؼع رأشان من رؤوشه 

عذ محور السقـات والرأشان الآخران عذ مـحـى الاقسان 

     
 

  

16 0210 

 حـى العلاقة جد الإحداثي السقـي لؾـؼطة الواقعة عذ مـ

 وتؽون أقرب ما يؿؽن لؾـؼطة 

 4س = 

17 0211 

ويصـع مع ادحورين   جد معادلة ادستؼقم الذي يؿر بالـؼطة 

 الاحداثقين في الربع الأول مثؾثاً مساحته أصغر ما يؿؽن . 

  

18 
0211 

 إكمال

شم ثـي لقؽون مثؾثاً متساوي الساقين ، أوجد أضوال  10شؾك ضوله 

 ا ادثؾث لتؽون مساحته أكز ما يؿؽن .أضلاع هذ

5  ،5  ،5 

19 0212 

يراد صـع وعاء معدني عذ هقئة اشطواكة دائرية قائؿة مػتوحة من أعذ 

دكاكر لؽل  3، فإذا كاكت تؽؾػة ادواد ادستعؿؾة  3شم شعتفا 

من شطحفا  0من قاعدة الاشطواكة ، وديـاراً واحداً لؽل شم 0شم

 الأشطواكة التي تجعل تؽالقف صـعفا أقل ما يؿؽنالجاكبي جد أبعاد 

  3كق = 

  9ع = 

w1 s  02 H 1
2

3
2

 2 2
3s 8 s r 

64
3

20 23 s4 w2 w    3

 34
38 s w 

81
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

02 0229 
  ومـحـى الاقسان   جد أقصر مسافة بين الـؼطة 

 وحدة

01 
0229 

 إكمال

ويصـع مع ادحورين  جد مقل ادستؼقم الذي يؿر بالـؼطة 

 مثؾثاً مساحته أصغر ما يؿؽن .  الإحداثقين في الربع الأول

- 0  

 

00 0228 

 جد بعدي  ادجاور،معتؿداً عذ الشؽل 

 الذي يؿؽن رشؿه  الؽزى،ادستطقل ذي ادساحة 

 بحقث يـطبق أحد أضلاع الزاوية،داخل مثؾث قائم 

  ادثؾثهذا ادستطقل عذ أحد ضؾعي الؼائؿة في 

  الآخرين.ورأشاه الآخران عذ ضؾعي ادثؾث 

 ب  ب،

03 
0228 

 إكمال

جد بعدي ادستطقل الواقع في الربع الأول والذي مساحته أكز ما يؿؽن 

والذي تـطبق قاعدته الؽزى عذ محور السقـات ويؼع رأشاه الآخران عذ 

  مـحـى 

  

05 0227 

 12أوجد مساحة أكز مستطقل يؿؽن رشؿه داخل دائرة كصف قطرها 

 شم

022 

04 
0227 

 دراشات

شم ، أوجد أضوال أضلاعه عـدما  18مثؾث متساوي الساقين محقطه 

 تؽون مساحته أكز ما يؿؽن . 

6  ،6  ،6  

 02 216 w s 34

 2

1
2

 
22 s s4 s r  

22

 ب

 ب0
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 الثالثةالوحدة 

 المصفوفات والمحددات
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 ادصػوفة ول   الدرس الأ

ortal/elearning/interactivevideo/view?id=273http://rawafed.edu.ps/p  
 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

1 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

  ما مجموطة حل المعادلة التالية 

 د(        جـ(        ب(         أ(    

 ب

0 

0202 

دورة ال

 ثالثةال

إذا كاكت 

5 1 4

9 3 6 h

1 7 2

 
  
 

  

31فما ققؿة  12h h  ؟ 

  0 د(                  1  جـ(             3- ب(                             4-أ(    

 ج

3 0219 
 ؟ ققؿة ما ف  إذا كاكت 

 16د(                        5جـ(                 5-ب(                      15 -أ(   

 ج

5 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

 ؟ ققؿة ما ف  إذا كاكت 

 5د(                      1جـ(                       1-ب(                   5 -أ(      

 ب

4 
0219 

 صـاعي

 ادؿؽـة مجؿوعة ققم فإن   إذا كان

  د(                جـ(              ب(                 أ(

 ب

 

 

 

 

2

2

6 2 s 6 s

7 8 s2 7 s

   
       

 2 2 4 1 2  1 2

5 2 3
s

3 7 2

 
  

 21 12s5 s3

1 3 1
H

2 5 2

 
  

 12 31H2 H3

29 1 s 1

4 1 s 4 2

  
         

s

 3 3 3
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 العؿؾقات عذ ادصػوفات  :ثاكى الدرس ال

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=321  

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 

 حيحةالص

1 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

ثلاث مشفوفات من الرتب :  إنا يانت 
طلو الترتيب   فأي العمليات الآتية شحيحة  

 ؟
    ب(                                                    أ(     

 د(                                           ( جـ  

 ج

0 0219 

  مصػوفة من الرتبة ب  ,  ة من الرتبة مصػوف إذا كاكت 

عذ ، ما ققم  بحقث  مصػوفة من الرتبة  

  الستقب ؟

                                               3،   0د(            0،  3جـ(               4،  0ب(               0، 4أ(         

 ب

3 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

فما   ،  تان بحقث وفمصػ إذا كاكت 

 العبارة الصحقحة فقما يذ ؟

 د(              جـ(       ب(       أ(    

 ج

5 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

عذ     من الرتب مصػوفات إذا كاكت 

  ؟، فما ققؿة ادؼدار الستقب وكاكت 

     12د(                   صػرجـ(              12-ب(               18-أ(    

 د

4 
0219 

 صـاعي

 ؟تساوى  ، فما ادصػوفة التي ت ادصػوفة إذا كاك

 د(                  جـ(             ب(             أ(   

 ج

[ f h

2 2 2 3 3 2  

f [ h [2 h f 

[2 f h3 h5 [ f 

H; 3k 2

[5 3f H [ k ;

f H
1 2 6

f
4 8 2

  
   

, f H2 

1
f H
2

f H
1

f H
2

 f H 

[ f Hk ; l 2 3  

[f H s  k ; l6 

2 3
[

3 4

 
  

2

2
L [

4 8
8 16

 
  

3 8
8 15

 
  

2 ,2l2

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=321
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=321


 

 

تصنٌف أسئلة امتحانات 
 الثانوٌة العامة

 الرٌاضٌات/ المبحث العلمً/ الفرع   
الإدارة العامة للإشراف 

 والتأهٌل التربوي

87 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة السؤال الورود

6 
0219 

 

  بحقث إذا كاكت 

  أثبت أن 

7 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

 حقث إذا كان 

  مصػوفتين ، جد 

 

2

2

ws s
H

w ws
 


  

2 21 w s 

2H H

1 1 6 4
f H f3 H2

5 1 13 2

   
     

   
f H

 f H

13 2

2 2

 
 
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 دحدداتا  ثالث الدرس ال

rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=274http://  

رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  حيحة اختر الإجابة الص   الورود

 الصحيحة

1 0202 
 ؟ ، فما ققؿة  إذا كان 

   52د(                   20(جـ               20-ب(                    40-أ(      

 ب

0 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

 ؟ أي من الآتية تساوي 

   د(           (جـ       ب(       أ( 

 د

3 

0202 

 دورة

 ثالثة 

f إذا كان h  مصػوفتين مربعتين من الرتبة الثاكقة، وكان

12 fh 54 h3    فما ققؿةf2  ؟ 

 8  د(                         6 جـ(                 0- ب(                8-أ(  

 أ

5 

0202 

 دورة 

 ثالثة

،  3ادصػوفة ادحايد في عؿؾقة ضرب ادصػوفات من الرتبة    3lإذا كاكت 

 ؟  3l5فما ققؿة 

  104د(                          04جـ(                 14ب(               4أ(   

 د

4 0219 
 ؟  ما ققؿة ،  ف  إذا كان 

   32 -د(                 4 -جـ(               14ب(                     32أ(    

 د

6 
0219 

 صـاعي 

وكاكت ب مصػوفة مربعة من الرتبة الثاكقة بحقث  إذا كاكت 

 ؟  ما ققؿةف  

 3د(                     0جـ(                  0-ب(                    3 -أ(    

 ب

f h
20

5 2


f2 h f

12 5



s 1

0 s

s2s2
1

s2
2

1
s2

2


f H
5

] [


H2 f3
[2 ]3



2 1
H

7 5
  
  

24 fH2f

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=274
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رقم 
 السؤال

سنة 
 لإجابةا السؤال الورود

جد قيم س الت  تجعل   0202 7
 

 ح ∋س

8 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

 أوجد قيمة س  إنا يان : 

0س = 
 

2 s 1

9 s 3 s

5 s 4

 

1 3 s

13 2 5 s2

7 6 1



 
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 الـظر الضربي لؾؿصػوفة ادربعة :رابع الدرس ال

.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=279rawafedhttp://  

رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة    الورود

 الصحيحة

1 0202 

ثلاث مشفوفات مربعة غير منفردة   ويان  إنا يانت 
 ؟ فأي المشفوفات التالية تمثل  

  د(        جـ (     ب(            أ(   

 أ

0 0202 

 ؟ فما ققؿة  وكان  مصػوفة من الرتبة  إذا كاكت 

 د(                       8-جـ (                     5-ب(                 1-أ(   

 ب

3 0202 

فما قيمة الثابت  إنا يانت 

 جع ؟
 1د(                       2جـ (                     1-ب(                       2-أ(   

 ج

5 0202 

مصػوفة مـػردة عؾمًا    ما ققؿة س التي تجعل من ادصػوفة

  أن 

أ( 
7

6


 8د(                      جـ (                  ب(                  

 ج

4 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

 ؟ فما ه  قيمة إنا يانت 

 4-د(            1جـ (               2ب(            2-أ(  
 ب

6 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

غير منفردتان من الرتبة  مشفوفتان  إنا يانت 
112حيث  ف w 3 s 8 ws2      ؟  ما قيمة 

 32د(         5جـ (               16ب(              3أ(  

 ج

[ f h

[ f h 1 f

1h [1 [ h 1 h [ 1 1[ h 

h3 32 h  1 1
h
2



1
8


1
1 2 1 1

w w
1 1 [ 1


   

       

1 s

2 1

 
 

 
3
0 s

2
 

 
7
3


6


1

1 1 s2
2 h h

4 4 s1 5 s


   
      

s

w sk k

k
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 1د(                      1-جـ(                    0-ر                 ب(أ( صػ    
 ج

10 

0219 

 ةالدور

 الثاكقة 

2ما ققؿة 

is] i؟ 

]أ(      s2        )2 ب[ s i      )جـ
2[ i      )د [ si 

 أ
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525 

 

  

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

13 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان 
 2

2 h
[ s]

1 s 1 s
 

 
 ؟ h، فما ققؿة الثابت  

 0د(                        1(جـ                     1-ب(                       0-أ(         
 أ

15 

0219 

الدورة 

 الثالثة

ما ققؿة 
2 s

1 s

i
s]

i



 ؟ 

 أ(         
1 s[ i                                           )ب [ s   

] جـ(        si                                              )د 
2[ s i 

 ج

14 

0219 

الدورة 

 الثالثة

إذا كان  5 s2 s r   فما ققؿة ،   2 r 2 r  ؟ 

 08د(                     02جـ(                       8أ( صػر                    ب(       

 ج

 

16 

0219 

الدورة 

 الثالثة

إذا كان  21
s h s s] s r
2

   وكان 3 r   

 ؟ hفما ققؿة الثابت 

2ب(                     6أ(                       )جـ
2


 2د(                  

 د

17 0218 

s
2 2

s
s] i

؟ 

]sأ(     i      )ب
1

[ s
i

      )جـ[ si       )دs[ i 

 ج

18 

0217 

 الدورة 

 كقةالثا

1
2s s]s[ ؟  أ، فإن ققؿة الثابت  أ 

ب(                       2أ(    
1

8


جـ(                     

 

1

8
 2د(                      

 

 ج

19 0216 
 2 ]

s] s 2 s2
s]

 
 

؟
 

 0د(                        1(]  ب(صػر                                          1-أ(     
 أ
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520 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

02 0202 
   إذا كان 

ادار بـؼطة الأصل فما قاعدة الاقسان 
 

s

s
(s)r

i
 

01 

0219 

الدورة 

 الثالثة

إذا كان   
2s

i6 i h s] s s r    

وكان  i6 1 r  فما ققؿة ،h  ؟ 3 H
 

جد  0213 00 s] s s s 
[ s 

أوجد  0212 03 2
s] 5 s   

 [ s4 s 

أوجد  0228 05 2
s] 1 s    [ s4 s 

   s ss s r i s r i 

 s r



 

 

تصنٌف أسئلة امتحانات 
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 الرٌاضٌات/ المبحث العلمً/ الفرع   
الإدارة العامة للإشراف 

 والتأهٌل التربوي

523 

 ادحدود تطبقؼات التؽامل غر ثالث  الدرس ال

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=336 
 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

1 0202 

رشم مماس دـحـى الاقسان  s r w عـد الـؼطة w s  فؽان مقل

sادماس عـد كؼطة التماس يساوي  العؿودي عذ 1   فما ققؿة

 3 r  عؾمًا أن 1 0 r ؟ 

 1-د(                            4جـ(                       7ب(                        3أ(     

 أ

0 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

جسم في خط مستؼقم بتسارع يعطى بالعلاقة  تحرك

 /2e l 3 k2 j   ، فإذا كاكت سرعته الابتدائقة/e l3  

 ثوان ؟ 5فما سرعة الجسم بعد مرور 

e/أ(     l2                )ب/e l4              )جـ/e l7            )د/e l5 

 ج

3 0219 

بدأ جسم التحرك  فى خط مستؼقم من كؼطة الأصل ومبتعدا عـفا فإذا كاكت 

سرعته فى أى لحظة  تعطى بالعلاقة  2k2 k3 k u   

 فما بعده عن كؼطة الأصل بعد ثاكقتين من بدء الحركة ؟ 

 م12م                     د( 10م                   جـ( 15م              ب( 16أ(    

 ج

5 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

بدأ جسم التحرك في خط مستؼقم من كؼطة الأصل ومبتعداً عـفا  فإذا كان 

سرعته في أي لحظة تعطى بالعلاقة  2 K6 K u   فما بعده عن كؼطة ،

 قتين من بدء الحركة ؟الأصل بعد ثاك

 م16م                  د( 15م                  جـ( 10م                   ب( 12أ(     

 د

4 0218 

م /ث وكان تسارعه عـد أي  1إّذا كاكت السرعة الابتدائقة لجسم تساوى 

 الحركة ؟، فإن سرعته بعد ثاكقتين من بدء  0م / ثkلحظة يساوى 

 شم/ث4شم/ث        د( 5شم/ث     جـ(  3شم/ث        ب( 0أ(    

 ب

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=336
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=336
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529 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

6 

0218 

الدورة 

 الثالثة

sإذا كان 

i
s]s i w فإن ،

w]

s]
1عـدما  s ؟ 

iد(                   0جـ(                        1ب(                    iأ(    w  
 ج

7 0217 

يتحرك جسقم بتسارع يعطى بالؼاعدة  2 k12 j 0شم /ث  

 ثاكقة  k  =3م/ث ، فإن سرعة الجسم عـد  5وكاكت السرعة الابتدائقة 

 شم /ث 40شم / ث    د(  58شم /ث    جـ(  40-شم/ث      ب(  58-أ(  

 د

8 

0217 

الدورة  

 الثاكقة

يتحرك جسقم  من السؽون من كؼطة الأصل بتسارع يعطى بالعلاقة 

 1 k2 j 3، فإن سرعة الجسم عـدما    0شم/ث k    هي 

 شم/ث10شم/ث        د( 9شم/ث       جـ(  7شم/ث       ب( 0أ(  

 د

9 0216 
لقؽن    2 3 2 s s r r فإن ، 3 r؟ 

  6د(                         8جـ(                     9ب(                      10أ(    
 ج

12 
0216 

 

يتحرك جسم في خط مستؼقم من كؼطة الأصل بسرعة ابتدائقة مؼدارها 

1شم /ث وبتسارع قدره 3 k2 بعد ، فإن سرعة  الجسم   0شم / ث

 ثاكقة واحدة من بدء الحركة هي  

 شم /ث 4شم / ث         د(  5شم /ث           جـ(  3شم /ث          ب(  0أ( 

 د
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521 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

11 0202 

تحرك جسم في خط مستؼقم من الـؼطة )و( مبتعداً عـفا بسرعة ابتدائقة 

 رعه في أي لحظة يساوي م/ث ، فإذا كان تسا 3مؼدارها 

ثوان من بدء الحركة ، وما ادسافة التي قطعفا  4(، فما سرعته بعد 0)ن م/ث

خلال هذه الثواني ؟
 

ع=
1

15
2

 

 م/ث

ف= 
215
6

 

10 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقسان s r  يعطى

بالعلاقة  2 2s 8 s 2 s r    ، أوجد

 قاعدة الاقسان  s r  عؾمًا أن مـحـاه يؿر بالـؼطة

 5
2 4
 

. 

 
   1 s2 s2 s 2 s R

 

13 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

ءً من كؼطة الأصل )و( وبسرعة ابتدائقة تحرك جسم في خط مستؼقم ابتدا

 شم /ث ، فإذا كان تسارعه في أي لحظة يساوي 05مؼدارها 

 ثواني . 5أوجد إزاحته عن كؼطة الأصل )و( بعد مرور      0ن شم /ث 6- 

 شم30

15 

0202 

الدورة 

 الثالثة

4إذا كان ادستؼقم  s w   يؿس مـحـى الاقسان

 s r  1عـدما s  وكان

 2 s6 s r   فلوجد قاعدة الاقسان

 s r.        

   
2 3

7 s4 s s (s)r 

14 0219 

إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقسان s r عـد أى كؼطة عؾقه

ى يساو 2s3 sH جد قاعدة الاقسان ، s r  عؾما بلن

4ادستؼقم  w s   يؿس مـحـى الاقسان عـد الـؼطة

  1 r1  

   3 23 s s s r  

16 0216 

إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقسان s r عـد الـؼطة 1 

8، وكاكت  5الواقعة عؾقه يساوي  s12 (s) r   أوجد

قاعدة الاقسان s r 

  2 31 s6 s4 s2 
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526 

 

 
 
 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

17 0214 

بتسارع يتحرك جسم في خط مستؼقم
2k k3 j   ، فإذا كاكت

أمثال سرعته الابتدائقة ، فما  3سرعته بعد ثاكقتين من بدء الحركة = 

ثواني من بدء الحركة عؾمًا بلن ادسافة بالأمتار 3سرعته بعد 
 

365 

18 0215 

r(s)أوجد معادلة ادـحـى w  ،مًا بلنعؾ

s2 2 w  ومعادلة ادماس لؾؿـحـى عـد

الـؼطة 01هي s w   

    3 1
2 2

s s s r 

19 0211 

يتحرك جسقم بتسارع يعطى بالعلاقة  4 k6 j   إذا كاكت ،

م /ث ، وادسافة ادؼطوعة بعد ثاكقتين  4السرعة الابتدائقة لؾجسقم  

 م ، جد ادسافة ادؼطوعة بعد ثلاث ثوان. 06من بدء الحركة 

62 

02 0212 

عـد r(s)إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقسان

 الـؼطة 1  وكاكت  5يساوي

2 s12 (s) r  قسان جد قاعدة الا(s)r 

 2 37 2s s s r   

01 0229 

 إذا كاكت سرعة جسقم في الؾحظة ن تعطى بالؼاعدة

 k2 k u م عـد بدء الحركة جد بعد  5، وكان الجسقم عذ بعد

kهذا الجسقم عـدما  
4


 

45 

00 0228 

كان مقل ادماس دـحـىإذا  s rعـد الـؼطة  الواقعة عؾقه

 1  أوجد معادلة هذا ادـحـى عؾمًا بلن  5يساوي 

10 s12 (s) r   

  2 33 s8 s5 s2
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527 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

03 0227 

4إذا كاكت  s6 (s) r   وكان ،

للاقسان s r w  ققؿة صغرى محؾقة

1عـدما  4تساوى  s  فجد معادلة ادـحـى

والؼقؿة العظؿى ادحؾقة للاقسان .
 

    2 35 s s2 s s r 

139

27
 

05 
0227 

 دراشات

يتحرك جسقم بتسارع يعطى بالعلاقة  2 k12 j إذا 0م/ث ،

 08ثوان هي  3م/ث وادسافة ادؼطوعة بعد 5كاكت السرعة الابتدائقة 

 ثوان من بدء الحركة. 4م  فلوجد ادسافة ادؼطوعة بعد 

116
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528 

 ضرق التؽاملرابع  الدرس ال

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/lesson/view?id=13301&t=v 
  

رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة    الورود

 الصحيحة

1 0202 

ما ناتج  
6

6 s 1
s] s

s


 ؟

أ(      7 1 s
[

7
 




ب(                                5[ 1 s 6   

جـ(     7

i

1 1
[ s s

s 7
          )د 7 1

[ s 1
7


  

 د

0 0202 

ما ناتج 
s

1 s

i
s]

i  ؟ بحيثi   العدد النيبيري 

]sأ(  i    )1ب s

i[ i     )جع
2i

[
2

       )د[ si  
 د

3 0202 

2إنا يان 

i ir]u s s s]s s2   فما قيمةr]u ؟ 

[2sب(                            is]sأ(        s      

is]sد(                              s]sجع(         s 

 ج

5 0202 

9s]sما ناتج  s ؟ 

9أ(      1
[ s

2
                             )10ب 1

[ s
10

   

8جع(     1
[ s

8
                            )9د 1

[ s s
9

 

 أ

4 0202 

إنا يان      20 s r s3 s r s r   فما قيمة  
 3 r7  طلماً بأن 2 1 r  

 6د(               5جع(               4ب(                3أ(    
 ب

6 0202 

إنا يان    s r4 s r  حيث 0 s r  فما قيمة 1 r
2

  

طلماً أن  4 1 r ؟ 
2ب(            2iأ(     i             )1د(              4-جع 

 ب

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/lesson/view?id=13301&t=v
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/lesson/view?id=13301&t=v
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529 

 

     

رقم 
 السؤال

سنة 
الإجابة  اختر الإجابة الصحيحة    الورود

 الصحيحة

7 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

ما كاتج 
sss]

1 s




 ؟ 

أ(   
3
2 2

[ s
3


       )ب
3
2 2

[ s
3

       )جـ
2
3 3

[ s
2


       )د
2
3 3

[ s
2

                                         
 ب

8 

0202 

الدورة 

 الثاكقة 

أي من الآتقة تساوي 
 

5 3 2

10

s s
s]

s


 ؟ 

أ(  
 6 s 1

[
6


                                      )ب

 
6 3 2

s s
[

6


 

( جـ 
 

4 3 2

2

s s
[

s

5
                         )د

10

is[ 

 أ

9 

0202 

الدورة 

 الثاكقة

ماذا يساوي 
s

2

i
s]

s 2
 ؟ 

sأ(     2[ i s 2                                 )ب
s 1

[ i
2

 

( ـج   
s 1

[ i s
2

                                  )د
s[ i2 

 ب

12 

0202 

الدورة 

 لثةالثا

2إذا كان 

i ir]u s s s s]s s2   فما ادؼدارr]u  

 ب(     is]s أ(    
2s] s         )جـ  s]s     )د is]s s                               

 ج

11 0219 

2إذا عؾؿت أن  2r]u s s s]s s   

 ؟r]uفما ققؿة  

[ssأ(    s                                               )ب ss] s        

[ssجـ(     s2                                           )دss] s2 

 د

10 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

s]sما كاتج  s ؟ 

أ(   
 i[ s                                  )ب i[ s        

]iجـ(   s                                  )دi[ s 

 ب
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

7 

0219 

 الدورة 

 الثاكقة  

إذا كان  

s

2

1

2 s3 s h w] w r    ، s r  متصل ، فما ققؿة

 1 r؟ 

 2د(              1جـ(           1 ب(                   أ( صػر   

 ب

8 

0219 

 الدورة 

 الثاكقة  

إذا كان  

5

1

8 s] s r  فما ققؿة 

3

7

s] 2 s r4 ؟ 

 32د(     8جـ(           14 ب(                    30أ(      

 د

9 

0219 

الدورة 

 الثالثة  

إذا عؾؿت أن   

s

s

0

is w] w r  وكان s r   اقساكاً متصلًا عذ الػسة

 30  فما ققؿة 1 r ؟= 

 i3 د(      2iجـ(            i2 ب(             iأ(     

 ب

12 0218 

إذا كان s l  للاقسانهو اقسان أصذ s r وكان   6 9 l 1 l   ،

فإن  
3

2

1

s] s rs4؟ 

 12د(                     6جـ(               6ب(                    12أ(      

 أ

11 0218 

4

2

s]1 s  ؟ 

جـ(                     4ب(                          2أ(       
9

2
 6 د(                    

 ب

10 0218 
إذا كان s r   ،متصلا   

s

1

s s w] w r s j   
   

فإن 2 r
 

1أ(                             )1 د(                   0جـ(                  1ب   

 د
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م رق
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

13 

0218 

 الدورة 

 الثاكقة 

إذا كان   2 s l1 s هو اقسان أصذ للاقسان s r  

فإن  
7

1

s] s r ؟ 

 32 د(             22جـ(                 6ب(                       2أ(   

 أ

15 

0218 

 الدورة 

 الثاكقة

 إذا كان 
2

0

3 s] f sH h ،0 H  فإنf
H

 ؟ 

أ(    
1
2
ب(                         

2
3

 0د(                        1جـ(                    

 أ

14 0217 
 

5

1

1
2s] 1 s  ؟ 

  16 د(                 15جـ(                10ب(                          8أ(   

 أ

16 0217 

إذا كان    

s

1

w] w r s j ،   

s
2

1

w] w r s s i  

بحقث  3 2 j   ، 2 2 j  ، فإن 2 i ؟ 

 3-د(                     1جـ(                        8 ب(                           6أ(     

 أ

17 

0217 

 الدورة 

 الثاكقة

إذا كان s r  متصلا وكان   

s
2

2

s6 sf w] w r s j   

 فإن ققؿة الثابت ب تساوى 

أ(    
2

3
د(                      3-جـ(                      3ب(                          

3

2
 

 ب
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

18 

0217 

 الدورة 

 الثاكقة

1
2

0

s] ss؟ 

أ(    
2

7
ب(                         

2

5
جـ(                      

5

2
د(                         

7

2
 

 أ

19 

0217 

 الدورة 

 الثاكقة

إذا كان  7 5 r ، 2 2 r   ،فإن  
5

2

s] 3 s r  ؟ 

 0 د(                        02جـ(                  6-ب(                        11أ(    

 د

02 0216 
إذا كان   

s

w] w w s j


 فإن s j ؟ 

sأ(       s                                         )بs s 

sجـ(     s                                      د( صػر 

 أ

01 0216 
2

1

s]2 s


  ؟ 

  75 د(              45جـ(                 75ب(                       45أ(    

 ب

00 
0216 

 اكمال

2

3

2

1

3
2s] s s  ؟ 

 3د(                      0جـ(                   1ب(                          3-أ(   

 د

03 
0216 

 اكمال

إذا كان  

1 2

0 1

s] f s s]s9   فإن ققؿة ب تساوى 

 15د(                    13جـ(              12ب(                           9أ(     

 ج

05 
0216 

 اكمال

3

2

2
1

s]
s

؟ 

أ(   
1

6
ب(                          

1

2
جـ(                  

5

6
د(                     

1

6
 

 د
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

04 
 

0214 

إذا كان  

s

2

[ s 2 w] w r


   هي    ]فإن ققؿة الثابت 

  0 -د(                     1( ب( صػر                    جـ                      0أ(      

 د

 

06 
 

0214 
إذا كان  

10

7

1
2s] 1 s   هي 

  10د(                  411جـ(                   12ب(                        7أ(     

 ب

 

07 0214 

إذا كان   s g s l  للاقساناقساكين أصؾقين  s r  وكان

    

8

2

18 s] s l s g   ، فإن    

5

3

s] s g s l    ؟ 

   6د(                         3جـ(                   3-ب(                     6 -أ(     

 أ

08 0214 
إذا كان  

i
s s s r  فإن ، 

i

1

s] s r ؟ 

   3د(                     iجـ(                       0ب(                         1أ(     

 أ

09 
0214  

 إكمال

إذا كان s r نمتصلًا وكا 

s

0

s s w] w r   ،فإن r  ؟ 

 د( صػر                     πجـ(                    0ب(                          1أ(     

 د

32 
0214 

إكمال   

 

3

1

s] 1 s2  ؟ 

أ(     
1

2
جـ(                   3ب(                            

3

2
 صػر  د(                    

 ج

31 

0215  

 اكمال

 

إذا كان  


 
22

11 s2

s
s] s] s2 s r فإن ، 1 r؟ 

أ(    
1

3
د(                     0جـ(                         1ب(                         

7

3
 

 أ
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قم ر 

 السؤال
سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

30 
0215 

 إكمال

إذا كان s l  اقسان أصذ للاقسان s r وكان 5 2 l 3 2 l 

 ، 7 1 l، 2 1 l   فإن 

2

1

s] s r؟ 

  0 -د(                    0جـ(                    1 -ب(                         1أ(    

 د

33 
0215 

 إكمال

1 3

3 1

s] s]5 5
 

   
 

 ؟

 د( صػر                  12-جـ(                   12ب(                   02أ(     

 ج

35 
0215 

 الإكمال

الاقسان ادؽامل s J  للاقسان   21 s2 s3 s R 

عذ الػسة  2   هو 

أ(       2 36 s s s                                 )ب  2 36 s s s 

2جـ(   s6                                               )د 21 s2 s3 

 أ

34 0213 
إذا كان    

4

s

w] w2 2 s j   فإن s j ؟ 

2sأ(      s2            )بs2 2               )2جـ s2          د( صػر  

 ج

36 0213 
 

5

2

s] 3 s  ؟ 

 11د(                      13جـ(                     18ب(                       01أ(     

 ب

37 0210 

إذا كان s r وكان متصلًا عذ ح 

2
2

s

14 s5 s w] w r     ،

فإن  4 r ؟ 

  00د(                     13جـ(                    00-ب(                 13-أ(       

 أ
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

38 0210 

إذا كان  s l ًأصؾقا للاقساناقساكا s rعذ 2وكان ،

 4 2 l  ، 10 3 l   فإن 

3

2

s] s r  ؟ 

  1( د                       5جـ(                             6ب(                    12أ(      

 ب

39 
0210 

 إكمال

إذا كان  

4

s
2

[ s 2 w] w r


   فإن جـ =؟ 

      0د(                    1جـ(                          1-ب(                    0-أ(      

 ب

52 0211 
إذا كان   

s
3

h

1 s w] w r s j    فإن ققؿة الثابتh؟ = 

 0 )د                       1صػر                      جـ(  )ب                   1- )أ     

 ج

51 
0211 

 إكمال

4

2

s]2 s ؟ 

 صػر  )د                 1جـ(                       0- )ب                        0 )أ    

 أ

50 0212 

إذا كان  s rاقساكاً قابلًا لؾتؽامل عذ الػسة 0  فإن إحدى ،

 العبارات التالقة صحقحة  

أ(     
s

0

s s w] w r      )ب   
s

0

1 s s w] w r 

جـ(     
s

0

1 s s w] w r    )د    
s

0

3 s s w] w r 

 ج

53 
0212 

 إكمال

إذا كان 


 
s

4

[ s 2 w] w r  فإن ققؿة الثابت جـ تساوي 

  0جـ( صػر                    د(                1 -ب(                     0 -أ(      

 ج
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

55 
0212 

 اكمال

إذا كان 
2

s5
s l

3 s
اقساكاً أصؾقاً للاقسان،   s r  فإن ققؿة

 

2

1

s] s r ؟ 

أ(      
5

28
ب(                     

5

28
                   )جـ

10

7
د(                     

10

4
 

 أ

إذا كان  0229 54 


 
1

2

s

sf s w] w r   فإن ققؿة ب هي ، 

 0 –د(                        0جـ(                1-ب(                          1أ(     

 أ

56 
0229 

 إكمال
إذا كان    2 3

s

0
3 s4 s w] w r متصل فإن 1 r  ؟ 

  1د(                          0 -جـ(                   4-أ( صػر                   ب(      

 ب

ققؿة أ التي تجعل  0228 57 

s
2

3

s w] w r هي   أ 

  3د(  جـ( صػر                                                     3-ب(                     9 -أ(       

 أ

58 0228  
2

2

s

]
w] 6 w3

s]

 
  

 

 يساوي   

ب(     s6أ( 
3[ s6 s6      )جـ

26 s3    )د
2s3 6  

 د

59 
0228 

 إكمال

إذا كان    

s

0

s s 1 w] w r s j     حقث s r  متصل

عـد  0 فإن ، r2

 تساوي 

أ(      


2
 1-د(                      1جـ(                   0ب(                  1

 ب

42 0227 

إذا كان 2[ s5 s s j   لاقسانهو الاقسان ادؽامل لr عذ

الػسة  1  فإن[؟ 

 6د(                         6-جـ(                     05ب(                    05-أ(     

 ج
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رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 ةالصحيح

41 0227 
 

2

0

s] 1 s  ؟ 

 6د(                          5جـ(                          3ب(                          0أ(      

 ب

40 
0227 

 دراشات
إذا كان  

s

0

s s w] w r   فإن 4 r ؟ 

 د(  صػر                       1جـ(                     5ب(                       5 -أ(      

 ج
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رقم 
 السؤال

 سنة
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

43 0219 

 إذا كان 

 

2

3

2 s 1 8 s[ s
s j

4 s f sH s

    


    

 

الاقسان ادؽامل للاقسان ادتصل s rفى الػـرة  1  فجد 

](ققم الثوابت 1           f H        0 ) 

3

1

s] s r 

 

1)7 [ 4 f 1 H   

0)08 

45 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان   
22 s 1 12 s6

s r
4 s 2 8 s2

  


  
  

فجد الاقسان ادتؽامل  s j  في الػسة 41 
 

    


    

3

2

2 s 1 10 s12 s2
s j

4 s 2 18 s8 s
 

44 

0219 

الدورة 

 الثالثة

إذا كان  2 s2 s r   معرفاً عذ الػسة

 3 3  فجد الاقسان ادؽامل للاقسان ،

 s r في تؾك الػسة ؟ 

 

21 s 3 3 s 2 s
s j

23 s 1 5 s2 s

     


    

 

46 0218 

أوجد الاقسان ادؽامل s j  للاقسان

 3 s s r    عذ الػسة 2  
2

2s
3 s 2 4 s3

2
s j

s
5 s 3 5 s3

2


    





   



 

47 

0218 

الدورة 

 الثاكقة

إذا كان s r اقساكا قابلا لؾتؽامل عذ 1 وكان اقساكه ادؽامل  ،

 




  


   2

3 s 1 4 s 2
s j

5 s 3 sf4 s

h 

  جد   ( 0      ، ب      hجد الثابتين  

4

2

s] s r 

h =0 

ب =        
1
12

 

32

3
 

48 

0218 

الدورة 

 الثالثة

 كان إذا  

22 s 1 10 s2
s r

3 s 2 s2

  


   
 

فلوجد الاقسان ادؽامل s j للاقسان 
  

   



   

3

2

2 s 1 9 s 10 s

s j

3 s 21 s 2 s
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رقم 
 السؤال

 سنة
 جابةالإ يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

49 0217 

إذا كان  

 
   


   

s1 s 0 1 i
s r

3 s s i
       

فلوجد الاقسان ادؽامل s j

للاقسان  s rعذ 0 

 
    


    

s

2 13
2 2

1 s 0 1 s i
s r

3 s s si
 

62 

 

0216 

 إكمال

إذا كان   

 
2

2 s 1 1 s2
s r

3 s s3 5

   


   
      

فلوجد الاقسان ادؽامل s j 

للاقسان  s r  ذع  

2

3

2 s 1 2 s s
(s) j

3 s 18 s s 5

    

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  
4

2

s] 1 s r2   تساوي 

  6د(                       07جـ(                     13ب(                    15أ(     

 أ

55 0227 

اقساكاً قابلًا لؾتؽامل وكان rإذا كان 8 s r  لجؿقع ققم 0 s 

فإن أصغر ققؿة لؾؿؼدار 

3

1

s] s r   =؟ 

  16د(                       8جـ(                        5ب(                      0أ(        

 د

54 0227 
إذا كان    

4 [

3 1

s] 3 s r s] 1 s r


  فإن جـ = ؟ 

  12د(                        9جـ(                         8ب(                    6أ(       

 ب

56 0227 
إذا كان  

3

1

5 s] s r فإن ،  
3

1

s] 3 s r2    ؟ 

  7 -د(                       7جـ(                    5 -ب(                     5أ(       

 أ

57 
0227 

 دراشات

   

3 7

1 1

s] s r s] s r ؟ 

أ(    

7

3

s] s r                                            )ب 

3

7

s] s r                                                      

جـ( 

1

7

s] s r                                            )د 

7

1

s] s r     

 أ
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599 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 اختر الإجابة الصحيحة   
الإجابة 
 الصحيحة

58 
0227 

 دراشات

2

0

s]s


 يؼع بين الؼقؿتين  

2ب(           20أ(                   )2جـ  ،2           )1،  1 -د  

 ب

59 
0227 

 إكمال

إذا كان 5 s r وكان ، s r  متصلًا عذ ح ، فإن أكز ققؿة

لؾؿؼدار    
3

1

s] 1 s r2 ؟ 

  10د(                   00جـ(                         11ب(              12أ(      

 جـ
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512 

 
رقم 
 السؤال

 سنة
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

جد  0219 42

2

i

1

i

s]s s2  2 3
4

1
2 i 

41 

0219 

الدورة 

   ةالثاكق
جد 

3

2

2

s 7
s]

2 s s
 

 
 i i i4 3 2 2 5 3  

40 

0219 

الدورة 

 الثاكقة
بدون حساب التؽامل أثبت أن      

4 4

2

2 2

s] 1 s3 s] 3 s   

43 

0219 

الدورة 

 الثالثة

جد  
3

3

0

s]s



 
5

24
 

جد  0218 45

5

2

4

3 s2
s]

3 s4 s



 
 

i

4 1
23

 

44 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

ذا كان إ   

1

0

12 s r s rs وكان

 4 1 r  أوجد 

0
2

1

s] s r  

-8 

46 0214 

 الشؽل ادجاور يبين مـحـى ق)س( بالاعتماد عذ الشؽل                          

 قؿة ممؽـة لؾؿؼدارما هي أكز ق

  
1

s s

0

s] i r i 

 (1-هـ) 4

جد  0215 47

32

2 1
2 1

4 s4 s
s]

s2 s

 


  

i i
2 4 3 2 
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515 

 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ

إذا كان  0213 48 
s1 i s r   صػر بين أن 

1

2

s] s r صػر 

إذا كان  0210 49
 

1

s r
  صػر عذ الػسة 1  بين أن 

1
2

3

s] s rs2  صػر 

62 
0210 

 إكمال

;إذا كان r اقساكين قابؾين لؾتؽامل عذ ح وكان   s ; s r  عذ الػسة 1 

أثبت أن   

3 2

1 4

s] s 4 ; s] 1 s r     صػر 

61 0211 

إذا عؾؿت أن مـحـى  s r  يؼع فوق محور السقـات فى الػسة 1 

أثبت أن   
1

0
ss] i s r   صػر 

60 
0211 

 اكمال
احسب 

2
2

2

s]s s





                                                       

 

2

3
 

إذا كاكت   0212 63 5 s r 1  1 s بين أن  
3

1

14 s] 2 s r 6   

دون إجراء التؽامل بين أن  0229 65   
3

3

1
2

1

s] s2 s] s2 s  

احسب  0229 64
 

1

0

3 2

3
s]

1 s2 s 
 

93

160
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510 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

رقم 
 السؤال

 سنة
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

66 
0229 

 إكمال
احسب  

5

1

0

s] s 1 s


 1

42

 

67 
0228 

 

إذا كان   

3

1

6 s] s r2 s2   وكان ، 

5

1

2 s] s r  

جد  

3

5

s] s r  

1 

دون حساب التؽامل بين أن   0228 68   

5 5

2 2

s] 3 s2 s] 2 s3   

69 
0228 

لاكما  

إذا كان  

3

1

3 s] s r  ، 

3

4

2 s] s r   

جد   
4

1

s] s r2s      

44

3
 

72 0227 

إذا عؾؿت   s i s lاقساكين أصؾقين للاقسان s r  وكان

    

5

1

8 s] s i s l  أوجد  ،    

2

1

s]s s i s l



 
3 
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513 

 

 ادساحات /   تطبقؼات عذ التؽامل ادحدودالدرس الخامس
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=423 

  

 
رقم 
 السؤال

سنة 
 اختر الإجابة الصحيحة    الورود

الإجابة 
 الصحيحة

1 

0219 

الدورة 

 الثالثة

 إذا كاكت مساحة ادـطؼة ادظؾؾة في الشؽل ادجاور 

وحدة مربعة وكان 02

 

5

0

7 s] s r



                    

 

فما ققؿة  

6

0

s] s r ؟ 

                                                                                                                                                   07د(                       15جـ(                    13ب(                   11أ(    

 د

0 

0218 

الدورة 

 الثالثة

 من الشؽل ادجاور إذا كان           

 

6

0

6 s] s R  وكاكت  

 2 1

1
L L
3

   2فإن 1
L L  ؟ 

                                                                                                                                                   3د(                        6جـ(                        9ب(                     10أ(     

 أ

3 0216 

مساحة  في الشؽل إذا عؾؿت أن 
2
يساوي  م

مساحة  ثلاثة أمثال 
1
، وأن  م

 

3

0

6 s] s R   

فإن  

3

1

s] s R      ؟ 

   3-د(                      9 -جـ(                  5 -ب(                     0-أ(      

 ج

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=423
http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo/view?id=423
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519 

 

 
 
 

رقم 
 السؤال

سنة 
 الورود

 الصحيحة اختر الإجابة   
الإجابة 
 الصحيحة

5 0213 

 في الشؽل ادجاور ، مساحة ادـطؼة ادظؾؾة = 

أ(       

4

0

s] s I s R 

ب(      

4

1

s] s I s R  

جـ(    

4 4

1 0

s] s I s] s R    

د(       

1

0

s] s I s R   

 ج

4 0212 

يؿثل الشؽل ادجاور مـحـى  s r  عذ الػسة 40فإذا كاكت ، 

 
1
وحدات مربعة ،مساحة   8=  م

2
 وحدات مربعة  6= م

فإن 

4

0

s] s R   يساوي 

        0-ب(                                   15-أ(     

 0د(                                       15جـ(   

 د

6 0228 

يؿثل الشؽل ادجاور مـحـى  s r  في H0  

فإذا كاكت مساحة ) 
1
ومساحة ) 0شم6( = م

2
 ، 0شم5( = م

فإن   

h

0

s] s R     يساوي 

 12د(                   0جـ(                0 -ب(                 12-أ(      

 جـ

 5م

 0م

 ق)س(

   9 

 أ 2

 5م

 0م

 ق)س(
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511 

رقم 
 السؤال

 سنة
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

7 0219 

 احسب مساحة ادـطؼة الواقعة فى الربع الأول وادحدودة بؿـحـقى

الاقساكين  2s 9 s r   s 9 s i  وادحورين

 الإحداثقين

107

6
 وحدة 

8 

0219 

الدورة 

 الثاكقة

في الشؽل احسب 

 
2

2

1

s] 3 s rs


 

14عؾمًا بلن   l  وحدات مربعة 

212 l ة.وحدة مربع 

-5 

9 

0219 

الدورة 

 الثالثة

الاقساكين  احسب مساحة ادـطؼة ادحدودة بؿـحـقى

   23 s2 s i s s r      
2

10
3

 وحدة 

12 0218 
 أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقى

 3s s r  2s s2 s i  

37
12

 

11 

0218 

الدورة 

 الثاكقة

احسب مساحة ادـطؼة م في الشؽل 

 ادجاور مستخدما  التؽامل

 

 

0 

 

10 

0218 

الدورة 

 الثالثة

 احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقى

 2 1
s s r
4

  4 s2 s i .ومحور السقـات 

4

3
  

13 

0217 

الدورة 

 الثاكقة

أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقى 21 s s r  

s2وادستؼقم  w والواقعة فوق محور السقـات فى الػسة 1   
5

3
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516 

 

رقم 
 السؤال

 سنة
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

15 0216 
أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى الاقساكين 

 21 s s r   ،  1 s s i   ومحور السقـات ، 
19

6
 

14 
0216 

 إكمال
  مـحـى  أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين

   2 2 s s r  4وادستؼقم s w     ومحور السقـات 
5

6
 

16 0214 
 احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى

 2s 2 s r   ومـحـى s s i 
7

3
 

17 
0214 

إكمال   

 احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى 

 2s s4 s r  وادستؼقم ،s 4 w   

145

6
 

18 0215 
 جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين ادـحـقين 

ws 2   ،s w لسقـات ، ومحور ا 

10

3
 

19 
0215 

 الإكمال

 جد ادساحة ادحصورة بين مـحـى

  s i s r ومـحـى ،  s i s 2وادستؼقم  ; w i
2 2 4 

02 
0215 

 إكمال

 ـحـىوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين م s rs  

2وادستؼقم  2≥بحقث س s w    ومحور السقـات 

10

3
 

01 
0213 

 الإكمال

 ى قاحسب ادساحة ادحصورة بين مـحـ

 2s s r  16 s8 s i               . ومحور السقـات ،   

16

3
 

00 0210 
جد ادساحة الواقعة في الربع الأول وادحصورة بؿـحـقات الاقساكات 

 2 1
4

s s r ،1 w ،9 w 

2
34

3
 

03 
0210 

 إكمال

حـقى الاقساكيناحسب ادساحة ادحصورة بين مـ 22 s s r 

، s 8 s i  

125

6 

 

 



 

 

تصنٌف أسئلة امتحانات 
 الثانوٌة العامة

 الرٌاضٌات/ المبحث العلمً/ الفرع   
الإدارة العامة للإشراف 

 والتأهٌل التربوي

517 

رقم 
 السؤال

 سنة
 الإجابة يةلتالا ئلةسالأن ع بجأ الورود

05 0211 
 جد ادساحة ادحصورة بين مـحـى

 3s s r   ومـحـىs w 8وادستؼقم w  
55 

04 
0211 

 إكمال
احسب ادساحة ادحصورة بين s i s r وادستؼقمi w  ومحور

 الصادات حقث هـ العدد الـقبري . 
1 

جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي الاقساكين 0212 06 3 1
s s r
4

   s s i 0 

07 
0212 

 إكمال

 احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي 

 21 s s r   2s 1 s i  

8

3
 

08 0229 
جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى كل من الاقساكات

 2 1
s s r
4

  ، 4 s2 s i  . ومحور السقـات 

4

3
 

09 
0229 

 إكمال

 جد مساحة ادـطؼة ادحدودة بادحورين الاحداثقين ومـحـى كل من                          

الاقساكين  21 s s r   ، s 3 s i  

10

3
 

32 0228 

1احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى  w   ومـحـى 

 

21 s 0 1 s2
s r

4 s 1 4 s

   


   

 

8

3
 

31 
0228 

 إكمال

 جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى

3

1s w،2s w  38ومـحـى w 

81

4
 

30 0227 
 أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين ادـحـى 

2s w وادستؼقمs4 w 

32
3

 

33 
0227 

 دراشات

أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين ادـحـى
2s wو s 2 s i  

 ومحور السقـات والواقعة في الربع الأول

5

6
 

35 
0227 

 إكمال

 أوجد ادساحة ادحصورة بين مـحـى

 2s s3 6 s r    ومـحـى s 3 s i  

32
3

 

 


